



XXIII. évfolyam, 6. szám 2009. június

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADVÁNY

Közösségünk színházterme

Városunk lakossága és vezetése nagyon régen áhította, hogy Balmazújváros egyik igen fontos helyszínét, a kultúra házát felújítsuk, modernizáljuk. Az Önkormányzat országunk és városunk vállalkozóival, az Észak-alföldi Fejlesztési Tanács Támogatásával közösen, elképzelte és megvalósította településünk régi vágyát. Több mint 110millió forintos beruházást, felújítást adott át a lakosságnak április 30-án. Igazán nagy öröm számomra, hogy ezt az 1965-ben épült házat több mint 40 éve már, a kultúra közvetítésére, a különböző művészeti ágak bemutatkozásának helyszínékként tudjuk használni. Számtalan alkotó közösségnek, intézményeink gálaműsorainak, évzáróinak, szalagavatóinak, és sorolhatnám hányféle összejövétel, megemlékezés, koncertek és színházi estek helyszínékként szolgálta már az elmúlt évtizedekben Balmazújváros lakosságát. Bár én e témában igazán elfogult vagyok, hisz fiatalként a klubélet, a disco, az úttörő-zenei koncertek élményével is rendelkezem, mégis hiszem, hogy ez a felújítás, - mármint a színházterem új ruhába öltöztetése, - mindenkinek fontos. Leírhatom, hisz így őszinte, hogy nem mindig érti az ember a vezetők elképzelését, a beruházás, felújítás sürgetését (ami miatt azért voltak izgalmas pillanatok), de a tény, az tény marad. Egy nagyon elegáns, a pénzügyi keretek lehetőségeit figyelembe vevő új színházterem lett városunknak. A mára már megérkezett és beszerelt székek, az új zsinórpadlás, a hang és fénytechnika, egyszerűen a megújult környezet azt hiszem nagy lehetőséget adnak a további programok szervezéséhez. Sokan sokfélet beszélnek, amelyet eddig és ezután sem lehetett, lehet elkerülni. Biztos, hogy legalább 2-300 olyan aktív, s a város kulturális életéért tevékenykedő embert meg lehetett volna még hívni az átadó ünnepségre, akik nem lettek meginvitálva, vagy nem kaptak tiszteletjegyet a fellépő Bekton zenekartól, de kedves olvasóink, a következő 1-2 évben, valamilyen alkalomból (ballagás, színházi est stb.) mindenki élvezheti majd e szép terem kényelmét és hangulatát. Egyébként is iratlan szabály, hogy egy-egy szervezés kulisszatitkát nem illik kibeszélni.

A szép, a jó és az igaz, egymás testvérei. Egymás nélkül nem léteznek. Nemcsak a szorosabban vett művészet hordozza az esztétikai értéket, hanem a mindennapi élet, a viselkedés, az öltözködés, a lakás, a munkahely. De ott van az esztétikum a cselekvésben és az erkölcsben, az élet értelmességében, a közösséggel, a városunkkal való kapcsolatainkban is. Ott van mindenben, amit az ember mond, vagy tágabb értelemben, a modern informatika és kommunikációelmélet nyelvén amit az ember kommunikál. Szóval és tettel, ígérettel és megvalósítással állnak szemben azok a kételkedők, akik nem hitték, hogy megújulhat a színházterem. Sajnálom kicsit, hogy az egykor általam vezetett intézmény, és annak idején megkezdett felújítások csúcspontjaként, nem én állhattam a színpadra, de az élet ilyen. A döntéseiért az ember mindig vállalja a felelősséget! De hogy ne örüljek, vagy hogy ne a legjobbat feltételezzem a megvalósítás, a programszervezés szándékáról, a vezetők, az ott dolgozók tettekétségéről, az azért durva volna. A magam területén ötletekkel, munkával, jó szóval én is megpróbálom hozzátenni a saját erőmet e város közösségeiért. De kimondottan sért, ha olyanok, akik sem kérdezni, sem egyeztetni nem képesek, bizonyos szervezési hibákat mások nyakába sóznak. (Különösen sért, ha a „művhasas” kollégáimat bántják olyanért, amiben abszolút ártatlanok. Pl: nem adták ki az iskolai ballagásra a szépen felújított színháztermet! Elkérte egyáltalán valaki?) Szóval feszültségből, helyenként mellébeszélésekből van bőven az élet minden területén, de ez sem boldoggá, sem jobbra nem teszi az életünket. Ezért találunk mindig valami szép pillanatot, amibe



„Csak az erős ember ismeri a szeretetet, csak a szeretet érti meg a szépséget, csak a szépség teremt művészetet.”

(Wagner)

Hiszem, hogy aki látta Vári Éva és Kulka János fergeteges táncjátékát, nagyszerű színészi teljesítményét, ahol komolyan és kedvesen nevelve mutatták be hogyan kellene elfogadnunk és megértenünk egymást, az kedvet kap újra, hogy színházba merészkedjen. De Mészáros Árpád és Kamarás Máté koncertjére is örömmel gondolhatunk



viszsa, akik tiszta énekhangjukkal, fiatalos show műsorokkal különösen a fiatalokat büvölték el. Itt már például nekem olyan hangerővel szóltak a szebbnél szebb musicalek, slágerdalok, amelyek jelezték, hogy bár én öregszen, de itt egy új világ kezdődhet. A hang és a bemutatott fénytechnika (reméljük nekünk is lesz majd!) kivitelezője, megálmodója Nádasdi Csaba volt, aki a Művészetek palotájában kamatoztatja tudását, s örömmel és jó szívvvel vállalta balmazújvárosi születésüként ezt a feladatot. De ne ragozzam tovább, négy hónap alatt a lehetetlenből valóság lett. Most már jöhet az ajtók, ablakok cseréje, az udvar rendbetétele, a szigetelés és külső festés stb...stb. Ez a ház még további százmilliókat el tud nyelni, de az út, amelyen elindultunk, szép eredményeket hozott. Hál 'Istennek sokan gyönyörködhetek már eddig is a felújított színházteremben, így Flórián nap kapcsán a Tűzoltóság, a Búgócsiga koncertjén a gyerekek, a Bocskai tagintézmény gálaműsorán a szülők és barátok, a Városi Pedagógusnapon településünk oktatási, nevelési intézményeiben dolgozó kollégáink, a zeneiskolai évzárón a művészetet tanuló diákok és szülei, Szendi Katalin aerobik csoportjainak gálaműsorán, illetve a Fantázia Mazsorett Egyesület estjén a gyerekek, szülei és az érdeklődő közönség.

Elmondhatjuk tehát, hogy a színházterem változatlanul a város egészét szolgálja. Remélem sok szép bérletes előadásra, nagyszerű színházi és zenés estre tudjuk becsalogatni Önöket a jövőben is.

Takács Erika

FELHÍVÁS

Balmazújváros Város Önkormányzata a 2009-es évben is meghirdeti a

“TISZTA UDVAR - RENDES HÁZ mozgalmat.

Jelentkezni /kertes ház, társasház - kategóriákban/ július 31-ig lehet a város honlapjáról letölthető, illetve a polgármesteri hivatal portáján található adatlappal.

Díjátadás:

2009. augusztus 15-én, a Város Napján rendezett ünnepségen.

Kategóriánként a kitüntető plakett mellett 40-30-20.000 Ft pénzjutalmat ítél meg a képviselő-testület.

RAJZ és FOTÓPÁLYÁZAT

„Szokásaid változzanak, ne az éghajlat!”

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, valamint az Oktatási és Kulturális Minisztérium közösen hirdeti pályázatot óvodás, általános és középiskolás tanulók számára.

A rajzpályázat esetében A/3, vagy A/4 méretű ceruza, vagy bármilyen színes technikával készült (montázs, olaj, tempera, vegyes stb.) 1 db képpel lehet nevezni. A fotópályázatra maximum 3 db papír alapú (fekete-fehér és színes papírképek egyaránt) 13x18 cm-es pályázati anyaggal lehet nevezni.

Postára adás dátuma: 2009. július 15. éjfélig

A pályázatokat 1440 Budapest Pf. 1. „Európai Mobilitási Hét” rajz- és fotópályázat címmel kell elküldeni. Részletes kiírást találnak a Polgármesteri Hivatal hirdetőjében, illetve portáján.

Szociális nyári gyermek-étkeztetés településünkön

A szociális és munkaügyi miniszter a 2009-es évben is kihirdette a települési önkormányzat részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2009. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól szóló 11/2009. (IV.22) SZMM rendeletét.

A rendelet alapján településünk önkormányzata megpályázta az állami támogatást, és vállalta, hogy a 2009. június 16 - ától 2009. augusztus 31-ig terjedő időszakban 600, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek részére napi egyszeri meleg-étkeztetést biztosít. A jogosultak köre az oktatási - nevelési intézmények ajánlása alapján, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat által gondozott gyermekek köréből kerültek ki. A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata az előző évekhez hasonlóan az idei évben is segít az étkeztetés lebonyolításában, megszervezésében.

A légmentesen lefóliázott egy tál meleg-ételt az ELAMEN RT. biztosítja a jogosultak részére.

Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata



Megalakult a KÖBEF!

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányságon került aláírásra az a dokumentum, amely több önkormányzat és polgárör szervezet összefogását hivatott elősegíteni a közbiztonság javítása érdekében.

Először 2009. március 10-én, a kapitányság épületében ült össze a KÖBEF - **Közbiztonsági Egyeztető Fóruma** problémák elemzésére, a feladatok, célok megbeszélésére. Ezt követően elkészült a működést szabályozó Ügyrend, amely aláírásával 2009. június 10-én megalakult a testület, amelynek tagja Balmazújváros, Egyek, Hortobágy, Újszentmargita Önkormányzat és Polgárőrség, Tiszacsege Önkormányzat és Városőrség.

Célja, településenként és térségi szinten a közbiztonság aktuális problémáinak felvetése, megvitatása, és a közös megoldáskeresés.

Feladata, a közbiztonság javításának érdekében a bűncselekmények, közúti balesetek megelőzése, a lakosság törvényes védekezésének elősegítése, a közbiztonságra negatívan ható tényezők feltárása, jelzése. Az említett szervezetek és a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság összekötőket jelöltek ki, akik aktívan és személyi felelősséggel kívánnak a témában együttműködni.

A településeken szükség szerint, havonta legalább egy alkalommal kerülnek megvitatásra a napi operatív feladatok, azonnali intézkedést igénylő problémák kezelése, helyi szintű stratégiák, együttműködések kidolgozása, működtetése.

Térségi szinten pedig, a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság illetékességi területén található települések egészét érintő kérdések, stratégiák, pályázati lehetőségek megbeszélésére kerül sor negyedévente.

A hatékony működéshez szükséges a **lakosság felvetése, észrevétele, javaslata**, amelyet megtehetnek e témakörben is, a Balmazújváros internetes fórum topikjában.

Balmazújváros Rendőrkapitánysága

Láss a film mögé!!

Ahol a moziélmény filmkritikával párosul....

Filmklubunk első sorozatának következő alkalmai:

Fiataloknak: barátság/kapcsolatok

júl. 25: Vágta (am.dráma, fsz: Jeff Bridges, 141p)

Felnőtteknek: Az élet célja/értelme

júl. 9: A Minden6ó (am. vígjáték, fsz: Jim Carrey, Jennifer Aniston, 101 p)

Időpont: a csütörtöki (felnőtteknek) és a szombati (fiataloknak) időpont is minden alkalommal 18:30 óra

Helyszín: B.újv. Kossuth tér 12., református gyülekezeti terem

Belépés: természetesen díjtalan....

FELHÍVÁS

A balmazújvárosi Kisebbségi Önkormányzat 2009-ben is megrendezi ROMA-napját. Megkérnek minden jó szándékú támogatót, hogy pénzbeli adománnyal, vagy a vendéglátáshoz szükséges alapanyaggal segítsék a rendezvényt. A Roma-napot koordinálja Eszenyi József elnök, aki várja a szponzorok, segítők jelentkezését.

Köszönettel: a Cigány Kisebbségi Önkormányzat vezetősége

A B.I.C. tájékoztatója

A pénztári befizetésekről

A Balmaz InterCOM Kft számláit ügyfeleink a Vasút sor 1/a címen működő ügyfélszolgálati irodában fizethetik be a következő időpontokban: kedden 14-18 óráig, csütörtökön 8-12 óráig, pénteken 13-17 óráig. Az ügyfélszolgálaton a hibabejelentés, szerződés kötés, új igény bejelentés személyesen a pénztári órákon túl is lehetséges: hétfőn és szerdán 8-16 óra, kedden 10-14 óra, csütörtökön 12-16 óra, pénteken 10-14 óra között. Telefonos hibabejelentés 24 órán keresztül folyamatos, az üzenet rögzítő óránként lehallgatjuk. A számlát készpénzzel be lehet fizetni az OTP Debreceni utca 2.sz. alatti fiókjában a BIC bankszámlájára. A banki számla számunk a kiküldött készpénzes számla bal felső részén megtalálható. Tájékoztatásul közöljük: 11738091-20046956-00000000. A befize-

téskor a közleménybe kérjük beírni a számlán lévő számla számot, a befizető nevét, utca, házsámot valamint, hogy melyik havi számlát fizetik be. **OTP. Pénztár nyitva tartása: Hétfő: 7.45-17.00-ig, Kedd-Szerda-Csütörtök: 7.45-15.30-ig, Péntek :7.45-13.30-ig.** Felhívjuk a figyelmüket, hogy a számláinkat banki átutalással is kiegyenlíthetik és a banknak beszedési megbízás is adható. Ebben az esetben nem kell havonta személyesen eljárniuk. Ha ilyen módon kíván bárki fizetni, kérjük ügyfélszolgálatunknál jelezni szíveskedjen és munkatársaink részletes felvilágosítással állnak rendelkezésre a teendők ügyében.

Telefon szolgáltatás

Hamarosan beindul telefon szolgáltatásunk, jelentkezéseket elfogadunk az ügyfélszolgálati irodán, ahol tájékoztatjuk a várható bekötésidőpontjáról.

Kábeltévé árváltozás

2009. július 01-től a kábeltévé alapsomag árát a műsorok drágulása és az ÁFA változás következtében **200 forinttal emelni kényszerülünk.**

Az alap csomag ára így 2960 Ft-ra módosul, 512 kb/s internet + alap csomag 5960 Ft, 1024 kb/s internet + alap csomag 6950 Ft, 2048 kb/s internet + alap csomag 9160 Ft, 4096 kb/s internet + alap csomag 10450 Ft, 8192 kb/s internet + alap csomag 11950 Ft. Azon előfizetőink, akik a szolgáltatást az emelt áron nem kívánják igénybe venni, a hűségnyilatkozat ellenére is díjmentesen lemondhatják a szolgáltatást.

Internet sebesség változás

Az ÁSZF-ben közzétettük a megemelt garantált átviteli sebességeket. A tényleges sebességek változatlanok.

Minden eddigi és új ügyfelünket várjuk!

Olvasóink mondták

Ismét összegyűlt jónéhány észrevétel, melyeket az olvasóink osztottak meg velem. Ezekből válogattam és bocsátom közölnésként, elgondolkodásra:

Egyik olvasónk fölvetette megfigyelését, hogy több helyen a házak előtti árokpartot, gyepes területet gyomirtóval permetezik, mely után kiégett, csúnya látvány marad. E mellett a mérgező szert az eső belemossa az árok vizébe, s így ez a víz már állapotokra, emberekre veszélyt jelent. E módszer helyett javasolná azt az esztétikus és talán mindenki számára megfelelő megoldást, hogy ültessünk futó növényzetet, borostyánokat, mely természetre és emberre egyformán pozitívan hat.



Elsősorban a Szigetkert lakosai, de elmondhatjuk, hogy az egész város örömmel vette, hogy dr. Tiba István polgármester és a képviselők megnyitották az új piacot. Végre egy több évtizedes gond oldódott meg ezzel az új helyszínnel. Városias a hangulata, tágas, s a vásárlóknak átlátható árusítás vette ezzel kezdetét. A lakosság köszönettel nyugtázta ezt a remek intézkedést. A kérés leginkább a biciklitárolókra vonatkozik, jobb híján ugyanis a kerítéshez kötik a kétkerekűt.



Szeretném megdicsérni Varga Ferenc piaci helypénzest, aki azt a szokást vezette be az új piacon, hogy megköveteli az árusoktól és vásárlóktól egyaránt, hogy ne dobálják szét a cigarettacsikkot, és a szemetet. A rendbontókkal összeszedeti, s a szemetesbe dobátja ezeket. Jó lenne a szomszédos élelmiszerpiacon és a város közterületein is meghonosítani ezt.



Egy személyes észrevételemet is közzé teszem. Külföldi ismerőseimet elvittem a főtérre, az igazán szép parkunkba, hogy ott megmutassam nevezetességeinket. Amikor az I. Világháborús turulmadaras szoborhoz értünk, majd lesült a képekről a bőr meglepetésében és szégyenemben. Pedig nem nekem kellett volna szégyenkezni, hanem azoknak a sz...háziaknak, akik odarondítottak a szobor tövéhez, s mellé még a sz...os gatyáikat is a bokrokba lökték. Na, hát most mit szóljon az ember az ilyen földijeinkről! Pocsék egy dolog, az szent!

Folytatjuk...

Burai István

Olvasói levelek...

Tisztelt Szerkesztőség! Tisztelt Burai István Úr!

Az úttesten babakocsit toló édesanyák nevében szeretnék reagálni az áprilisi számban megjelent bekezdésre, miszerint (az autósok szerint) „...néhány utcákon különös szeretettel közlekednek az úttesten a gyalogosok és a gyerekkocsit toló édesanyák.” Kedves Járővezetők! Az éremnek mindig két oldala van. A gyerekkocsit toló anyukák szemszögéből nézve (nem kis) túlzás, hogy „különös szeretettel” közlekedünk az úttesten. Inkább szükséges rossz!

Nem azért vesszük igénybe az úttestet, mert az olyan trendi vagy klassz dolog, hanem járda híján kényszerűségből. Megnyugtató: nem az autósok idegeire játszunk. Aki sétált már gyerekkocsival Balmazújváros „járdáin”, tudja, hogy többet árt vele gyermekének (pocak felkavaró, áloműző) és a babakocsinak, mivel bolygókerék szerviz nincs. A járdák állapota ugyanis nem minősíthető. Ramaty. És bevallom: nem vagyok elég kemény csaj, hogy minden gödörnél, csatornakifolyónál emelgessem a babakocsit. Egy dolgot tehetek, lemondok a sétáról. De közlekedni kell, - bevásárlás, orvos, stb.-, ezért kénytelen vagyok továbbra is az úttesten tologatni a babakocsit, ha nem akarom a hátamon cipelni a 8 kilós csemetémet, vagy lecserélni a gyerekkocsit egy terepjárós modellre (több ezer forint). Ezért kérem a járóvezetőket, hogy biztonságunk érdekében legyenek irántunk (továbbra is) toleránsak.



*Tisztelettel:
Lajterné Kovács Bettina
(babakocsit toló anyuka)*

Halomalja Kft.

A Halomalja Kft. 2009-ben is folytatja tevékenységét a meglévő 16 ha s Önkormányzati tulajdonú földterületen. A 2008-as esztendőhöz képest jelentős változásokon ment keresztül a cég. 2008. szeptember 1-től új ügyvezető igazgató került a cég élére személyében. 2009. tavaszától a cégstruktúra is megváltozott. A Balmazújváros Város Önkormányzata által létrehozott Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft három, szintén önkormányzati tulajdonú céget „csatolt” magához, köztük a Halomalja Kft-t is. A három cég továbbra is önállóan, egymással szorosan együttműködve folytatja tevékenységét, az Első Kft irányítása mellett. A Halomalja Kft., szakmai tevékenységéhez hathatós segítséget kapott és kap Szegedi Lajos úrtól, aki mint országosan elismert növénytermesztő, gyakorlati tanácsokkal segíti munkánkat. További változások: a tavalyi évhez képest egy hatékonyabb öntöző- és tápoldatozó rendszer került kialakításra. Az optimálisabb növényvédelem, illetve a racionálisabb területhasznosítás érdekében a meglévő permetezőgép átalakítása vált szükségessé, amely 15 m-ről 19 m-es teljes szélességűvé lett bővítve. Kialakításra kerül egy fedett szín is a területen, amely átmeneti raktározási, tárolási feladatokat lát majd el. 2009-ben termelt zöldségkultúrák: 2 ha paradicsom, 2 ha TV paprika, 4 ha paradicsompaprika, 4 ha sütőtök, 4 ha uborka. Természetesen a termelt nyersanyag piaca adott. Elsősorban a Balmazújváros határában üzemelő Pusztakonzerv Kft-re alapozva került összeállításra a 2008. évi fajtasortiment, ezzel



csökkentve a nyersanyag elszállításával járó szállítási költséget. Az idei év fajta összeállításánál, cél volt a minél hosszabb ideig tartó foglalkoztatás, így az uborka hazai hozamaitól (június) egészen a sütőtök késő őszi szedéséig összesen 7-8 hónap foglalkoztatást tud biztosítani jelenleg a Kft. (palántázástól szedés befejezéséig). A Kft. a tavaszi munkálatokat április hónapban kezdte el, amelyek talaj előkészítési, fóliázási, műtrágyázási tevékenységeket foglalt magába. Május 1 -jén érkeztek meg az első paprikapalánták, amelyek folyamatosan kerültek a „tápláló anyaföldbe”. A májusi és júniusi hónapok a növénykultúrák területre való kitelepítésével, illetve növényápolási munkálatokkal zajlottak. A KFT elsődleges célkitűzéséhez igazodva 2009-ben is az elsők között szerepel a foglalkoztatás. Ez idáig 50 fő folyamatos foglalkoztatása zajlik, mely létszám a betakarítások során 70-80 főre duzzadhat. A várható eredményekkel kapcsolatban nem szeretnék konkrét adatokkal dobálózni, hiszen nagyon sok külső tényező befolyásolhatja a Kft végleges eredményét. (Példa a

tavalyi év gyenge uborkatermése az „elvárthoz” képest.) Természetesen készült kalkuláció a 2009. év terméseredményeire, amelyben az adott fajta maximális képességeihez képest egy közel átlagos, vagy picit az alatti mennyiséggel kalkulálva is egy kiegyenlített bevételi-kiadási mérleget kaptunk. A mi célunk azonban továbbra is az adott kultúránövényfajta által kínált maximális terméseredmény elérése. További céljaink között szerepel a művelt földterület nagysá-

gának növelése, tovább bővítve ezzel a foglalkoztatotti létszámot. Az idei évben már részlegesen művelésbe vontuk a Fekete Fánál rendelkezésre álló 1 hektáros részt, amelynél a talajállapot javítása, illetve a gyomosodás visszaszorítása végett facéliát vetettünk. Ezen a részen fóliasátor kialakítása a végleges cél, amelyben hazai, kuriózumként értékesíthető zöldségfélék termesztése, valamint a város felvirágoztatásához szükséges mennyiségű virág előállításának zajlana. A fentebb említett fóliasátras termesztéssel a foglalkoztatási idő hónapokkal kitolható. A Kft., természetesen szívesen fogad szakmai segítséget, észrevételt más termelőktől, illetve fogadja a szakmabelieket, kertészet iránt érdeklődőket tapasztalatcserére. A hazai gazdáknak, önmagunknak, sok sikert és bő termést kívánok a Halomalja dolgozóinak nevében.

Csizmadia Tamás

Tanévvége a Művészeti iskolában

A Balmazújváros újság áprilisi számában hírt adtunk a művészeti iskola tanulóinak országos szinten is elismerésre méltó teljesítményéről. Azóta eltelt időszak is bővelkedett sikerekben, melyeket érdemesnek tartunk arra, hogy a lap olvasóival megosszunk. 2009. május 8-án került megrendezésre a Hangszeres Tanulmányi Verseny, ahol 33 tanuló mérte össze hangszeres tudását négy korcsoportban. A szakmai zsűri a következő döntést hozta:

1. korcsoport

- | | | |
|------|----------------------------|-----------------------------|
| I. | Nagy Dániel - ütőhangszer | Tanár: Sós Tibor |
| II. | Bristyán Jázmin - fuvola | Tanár: Bekkerné Mudri Beáta |
| III. | Dézsai Benedek - tenorkürt | Tanár: Kerekes Béla |

2. korcsoport

- | | | |
|------|-------------------------------|------------------------------|
| I. | Bordás Benjamin - ütőhangszer | Tanár: Sós Tibor |
| II. | Nagy Dávid Ivó - trombita | Tanár: Kun Katalin |
| III. | Varga Diána - zongora | Tanár: Benyó Annamária |
| III. | Bereczki Ágnes - fuvola | Tanár: Tóthné Silye Magdolna |

3. korcsoport

- | | | |
|------|------------------------------|------------------------------|
| I. | Kunkli László - trombita | Tanár: Bekker Gyula |
| II. | Gál Miklós - tuba | Tanár: Nagy Sándor |
| III. | Tar Boglárka Csilla - fuvola | Tanár: Tóthné Silye Magdolna |

4. korcsoport

- | | | |
|------|-------------------------------|-----------------------------|
| I. | Tar Hedvig - fuvola | Tanár: Bekkerné Mudri Beáta |
| II. | Szekér Attila - ütőhangszer | Tanár: Sós Tibor |
| III. | Péterszegi László - tenorkürt | Tanár: Nagy Sándor |

A Hangszeres Tanulmányi Verseny kiemelt első helyezését és ezzel együtt a vándorserleget, Tar Hedvig fuvola szakos tanuló szerezte meg, aki négy év alatt háromszor mondhatta magáénak ezt a rangos díjat.

Június 10-én a felújított színházteremben került sor a művészeti iskola tanévvégi ünnepségére, ahol a tanulmányi verseny mind a négy korcsoportjának első helyezettjei, valamint a zenei pályán továbbtanulók adtak hangversenyt.

Zeneművészeti szakközépiskolába felvett tanulók a következők: Csenteri Gergő – kürt, tanára Bekker Gyula, tanulmányait Budapesten folytatja. Navradi Tímea – szolfézs, tanára Nagyné Kondor Andrea, tanulmányait Nyíregyházán folytatja. Radócz József Miklós – trombita, tanára Takács Erika, tanulmányait Nyíregyházán folytatja. Szekér Attila – ütőhangszer, tanára Sós Tibor, tanulmányait Debrecenben folytatja.

Sok sikert kívánunk nekik zenei tanulmányaikhoz, és kívánjuk, hogy nevéük sokszor szerepeljen az újság hasábjain.

Nagy Sándor



„A kötelék, mely igaz családod összefűzi, nem a vér, hanem az egymás élete iránti tisztelet s a benne lelt öröm.”

/Richard Bach/

1994-ben az ENSZ május 15-ét a Családok Nemzetközi Napjává nyilvánította. Intézményünk ezen a napon „családban élni jó” mottóval családi napot szervezett, ezzel szeretnénk volna felhívni a figyelmet a családi élet fontosságára. Az idén főzéssel, játékos vetélkedőkkel tarkított programokat szerveztünk, amelyen a szolgálatunkkal kapcsolatban lévő családok, gyermekek vettek részt. Miközben bográcsban rotyogott a finom,

Nemzetközi Családi Nap 2009.május 15.

ízletes paprikáskrumpli, addig a családok lelkesen vettek részt a különböző programokon, játékos vetélkedőkön. Az aszfaltrajzversenyt kötéltűzés, evőverseny, és különféle mozgásos sportvetélkedők követték. A délután folyamán a kisebb gyermekek egy általános TOTÓ - t töltötték ki, míg a nagyobbak szenvedélybetegségekkel kapcsolatos kérdésekben mutathatták meg tudásukat. A program végéhez érve mindenki kellemesen elfáradt, a gyermekek, a szülők, s mi, dolgozók egyaránt jól éreztük magunkat ezen a csodálatos tavaszi napon. Szeretnénk minél több ilyen és hasonló rendezvényt szervezni, ahol a családok együtt, felhőtlen, gondtalan örömmel tölthetnek el néhány órát szereteteikkel. A családi Nap lebonyolításához az alábbi vállalkozók járultak adományaikkal, akiknek ezúton is köszönjük segítségüket, mert nélkülük nehezen, vagy csak részben tudtuk volna megvalósítani ezt a délutánt: Família ABC, Gaál Sándorné kereskedő, Kisvirág virágkötészet és ajándékbolt, Herbária Zrt., IRKA-FIRKA Nyomatványbolt, Koroknai Zoltán vállalkozó, KÖNIG - TRADE Kft, Murák László vállalkozó, ŐRANGYAL Gyógyszertár, Róna Áruház játékosztály, Szabados László vállalkozó, Szőke Lászlóné kereskedő, Varga Jánosné kereskedő.

Köszönettel: A Balmazújvárosi Kistérség Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának dolgozói

Díjátadás az id. Varga Antal alapítvány ünnepségén

Családias, jó hangulatú ünnepségen vett részt az a 10 gyermek a szüleivel együtt, akiket az alapítvány által kiírt pályázat nyerteseinek ítélte a kuratórium. A díjátadásra 2009. június 12-én délután került sor a Balmazújvárosi Református Egyházközség központi gyülekezeti termében. Tehetséges, de szociálisan hátrányos helyzetű iskolás gyermekek támogatására hozta létre az id. Varga Antal alapítványt 1992-ben a hat alapító tag (Dr. Brücher Ernő egyetemi tanár, Dr. Katona Gábor főorvos, Nagy Gábor mérnök, Dr. Szabó József főorvos, Szűcs István mérnök, Zsupos Lajos agrármérnök, volt országgyűlési képviselő). A 2008. évben a 3 tagú (Pál Anna tanár, Sutyák Józsefné a Takarékszövetkezet volt vezetője, Zsupos Lajos alapító tag) kuratórium lemondott a tisztségéről, s egy öttagú kuratórium alakult meg (Baloghné Hajdú Krisztina református lelkipásztor, hitoktató; Mihalik Istvánné tanár; Nagyné Posta Márta tanár; dr. Orcsikné dr. Vass Nóra jogász; Tóthné Bodnár Erika vállalkozó). Sajnos az idei évben csupán 150.000 Ft-ot tudott szétosztani a kuratórium, de örömminkre szolgált, hogy az - igazságosan 10 részre osztott - összegnek minden nyertes örült. Az ünnepségen elhangzott, hogy mindenki kapott Istentől talentumokat, ki ötöt, ki kettőt, ki egyet, de nem is a mennyiség számít, hanem az, hogy a kapott tehetséget tudjuk e kamatoztatni. S tudnunk kell, hogy a tehetséget nem magának köszönheti az ember, hanem az ajándékozó Istennek. A gyermekek kamatozó talentumaikról tettek bizonyosságot, amikor a díj átvételét követően versekkel, prózával, citerával kísért népdalokkal, rajzokkal, s egyéb kézműves csodákkal ejtették ámulatba az ünnepség résztvevőit. Egy szép verssel köszöntötte a nyertes pályázókat Mihalik Istvánné tanárnő, s arra bátorította a gyermekeket, hogy legyenek hordozói a fénynek. Az ünnepség szeretetvendégséggel, majd kötetlen beszélgetéssel zárult. S hogy kik lettek a 2009. évi pályázat nyertesei: Balla Tamás (Kalmár Iskola 7. o.), Bereczki Ágnes (Központi Iskola 5. o.), Borza Marcell (Kalmár Iskola 5. o.), Kecskés Judit (Kalmár Iskola 6. o.), Kerekes Erzsébet (Kós Károly Művészeti Iskola 12. o.), Molnár Zsanett (Központi Iskola 5. o.), Nagy Katalin (Bocskai Iskola 8. o.), Rózsa Fruzsina (Bocskai Iskola 7. o.), Téglási Roland (Bocskai Iskola 6. o.), Vadász Krisztina (Bocskai Iskola 5. o.). Ezúton is szeretettel köszöntjük a nyerteseinket Isten áldását kívánva életükre! S hogy jövőre is tudjunk segíteni, adományokat, 1%-os adófelajánlásokat, s minden egyéb támogatást szívesen és köszönettel elfogadunk a K&H 10402465-50515252-54541002 számlaszámára, vagy az alapítvány 18541382-1-09 adószámára. Az eddigi segítőinknek hálás köszönet!

dr. Orcsikné dr. Vass Nóra

Régiós Nap Debrecenben

Az Észak-alföldi Régió kistérségei mutatkoztak be egész napos rendezvény keretében május 23-án Debrecen főterén. A program keretében több kistérség is a területükre jellemző ételeket főzött. A kistérségek a rájuk jellemző turisztikai lehetőségeket, mezőgazdasági és ipari termékeket mutatták be. A mi, balmazújvárosi térségünket a Virágoskút Kft és Biofalatok Kft. biotermékei, a Pusztakonzerv Kft áruai, Bödöcs Ilona kerámiai, Mihalkó Gyula kalapjai stb. képviselték. Nagy volt az érdeklődés a Hortobágy településen, illetve a Hortobágyi Nemzeti Park kínálta programokról, lehetőségekről. Jelentős érdeklődés mutatkozott Balmazújváros strandja és a Hotel Balmaz szolgáltatásai iránt. Sokan érdeklődtek a tiszacsegei Vay-kastély elérhetőségéről is. A színpadon 12 fellépő csoport kapott lehetőséget a bemutatkozásra. A balmazújvárosi kistérség a Bekton Ifjúsági Fúvószenekar és Mazsorett csoportot kérte fel, mutassák be Balmazújváros zenei, művészeti képzésének eredményét. Nagy sikerrel szerepeltek, bemutatójuk kiváltotta a megérdemelt tapsot a közönségtől. A rendezvény, - melynek jövőre is lesz folytatása, - sikeresen mutatta be az Észak-alföldi régiót. Reméljük a turisták számának gyarapodásához, kulturális és gazdasági értékeink megismertetéséhez ez a nap is hozzájárult.

Tóth István
kistérségi koordinátor

Kettős ünnep a könyvtárban

2009 tavaszától a könyvtár szolgáltatásait igénybe vevő látogatókat elég nagy felfordulás fogadta. A Balmazújvárosi Kistérség által nyert pályázati pénzből elkezdődött a felnőtt részleg ablakainak cseréje és az olvasóterem teljes felújítása (betonozás, festés, parkettázás, polcok cseréje, dokumentumok áthelyezése). A kivitelezést a Városgazdálkodási Kht. végezte. A határidőt betartva, májusban már „csak” a könyvek portalánítása, áttörlése, helyre rakása volt a feladat és készülhettünk a legnagyobb könyves rendezvényünkre, amit a tágasabb és az esztétikailag megszépült környezetben tarthattunk meg. A 80. Ünnepi Könyvhétre egy olyan szerzőt szerettünk volna felkérni, akinek a regényeit fiatalok és idősebbek egyaránt olvassák, s akivel személyesen is szívesen találkozoznának. Így esett a választás a könyvei által mostanában igen népszerű Fejős Évára, a Nők Lapja újságírójára. A rendezvényre 2009. máj. 28-án

került sor, melyet részvételével megtisztelt dr. Tiba István polgármester úr is. Megnyitójában hangsúlyozta az olvasás fontosságát és a város vezetésének meghatározó szerepét abban, hogy mindenkinek lehetősége legyen a könyvek és az információk eléréséhez.

Ezt követően a vendégek egy jó hangulatú beszélgetésnek voltak részesei, ami Fejős Éva és beszélgető partnere R. Kövér Balázs között folyt. Szó esett az „íróvá válás” folyamatáról, egyik regényének helyszínéről, további tervekről és az azóta már megjelent, könyvtárunkból is ki kölcsönözhető új könyvről a „Csajok”-ról. Bízunk benne, hogy a találkozóval hozzájárultunk az olvasás megszerettetéséhez, népszerűsítéséhez. Köszönjük a lehetőséget, hogy egy

szép, kulturált közösségi térrel állhatunk a lakosság szolgálatára, olvasóinknak pedig a türelmét, hogy a felújítással járó kellemetlenségeket megértéssel viselték

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozója



Balmazújvárosi örömmámor Budapesten

2008. júliusában két balmazújvárosi zenekar vágott neki a nemzetközi Emergenza tehetségkutató fesztivál debreceni fordulójának. Ezt a rendezvényt olasz zenekarok hívták életre a 90-es évek elején és mára már világszerte ismert és elismert zenekari mustra lett. Magyarországon csak pár éve jelent meg, de azóta töretlen a sikere. Minden évben meg-

rendezésre kerül, és Budapest mellett (a rengeteg fővárosi zenekar indokolja) mindig az ország adott régióinak zenekari vesznek részt rajta. Így történt a 2008/2009-es kiírásban, hogy Budapesten kívül Debrecenben zajlottak a selejtezők. A két újvárosi zenekar (EZ, Karantén) 2008. október 25-én kezdte el a versenyt, közel 40 banda társaságában. Az első kör a debreceni Klinika Moziban került megrendezésre, ahonnan a közönség kézfeltartással szavazta tovább a két bandát. 2009. február 14-én a srácok szintén a Klinika Moziban mérhették össze a tudásukat több debreceni, hajdúszoboszlói és szolnoki zenekarral. Továbbjutásukban nagy szerepet játszott a Tiba István polgármester úr által felajánlott „szurkolói” busz, hiszen ahogy az első körben, úgy most is a közönség szavazata számított. Az öröm már itt is felhőtlen volt, hiszen ez az eredmény azt jelentette, hogy az EZ és a Karantén bejutott a régiós döntőbe, ami 2009. április 25-én a debreceni Lovardában zajlott. Itt már nem csak a közönség, hanem egy szakmai zsűri is górcső alá vette a 10 bejutott zenekart... illetve csak hatot. Azt a hatot, akít a közönség beszavazott a „bizottság” elé. Tóth János igazgató úrtól, a művelődési ház által felajánlott ingyenes busznak köszönhetően ismét megtelt Debrecen Újváros fiataljaival. Innen már csak 3 zenekar juthatott tovább. Az EZ hatodikként értékes tárgynyereményekkel ugyan, de sajnos búcsúzott, míg a Karantén második helyeztként csatlakozhatott a budapesti elődöntőhöz.

Az első helyezett debreceni Hope the last automatikusan bejutott a Közép-európai döntőbe. Május 30-án (szombat) délelőtt 11 órakor mozgolódni kezdett a művelődési ház előtti parkoló. 47 balmazújvá-



rosi fiatal indult neki, hogy a budapesti Dürer kertben szurkolhasson városunk zenekarának. Polgármester úrnak köszönhetően egy nagyon igényes és kényelmes busz segítette a fiatalokat abban, hogy kipihenve segíthessék a bandát. A cél, a Közép-európai Döntőbe jutás volt. Már kapunyitás előtt 1 órával - a korábbi fordulók alatt jól megszokott - „Új-

város-Újváros” rigmustól zengett a Városliget. A Karantén fél 10-kor kezdte el a koncertet, illetve kezdte volna, de már a hangszerek behangolásánál, beállásnál izzott a levegő és robbant a Dürer kert kisterme az újvárosi hangorkántól! Ilyen összefogásról, ekkora hangulatról legmerészebb álmunkban sem reménykedtünk. Leírhatatlan és elmondhatatlan az az érzés, amit kaptunk városunk fiataljaitól. Büszke és elhivatott balmazújvárosiak voltunk! Éjfél után aztán kiderült: Balmazújváros felkerült Debrecen, Budapest, Graz, Bécs, Prága és Pozsony neve mellé! *A Karantén 3. helyeztként a Közép-európai Döntőbe jutott! Június 26-án az A38-as állóhajón (Budapest,*

Petőfi híd budai hídfő) Közép Európa 23 legjobb amatőr zenekarával versenyezhetünk a két napos döntőben. Innen már csak a nemzetközi döntő van hátra ahol a világ 20 legjobb zenekara vesz részt pl. Japánból, Kanadából, Ausztráliából, az USA-ból, Franciaországból... stb. Soha nem sikerült volna eljutnunk ide, ha nincsenek a lelkes és kitartó balmazújvárosi barátok, ismerősök, akik minden fordulóban ugyanolyan intenzitással szurkoltak a két újvárosi zenekarnak. Nincs ez a siker, ha Tiba István polgármester úr és Tóth János igazgató úr nem segít minket buszjáratokkal! Mindenkinek nagyon szépen köszönjük, hogy bármilyen formában, de segített minket és hozzájárult ehhez az eredményhez. Megígérjük, hogy büszke lokálpatriótaként derekasan helytállunk a Közép-európai Döntőben is, és ha nem sikerül megnyernünk sem keseredünk el, hiszen egy olyan nagyszerű közösség tagjai lehetünk, akik megmutatták Budapesten is, hogy hol van az a Balmazújváros! Újváros, köszönjük szépen!!!!

Turi Péter

Gyermeknap majális



A Nyitnikék Óvodában

Óvodánkban nagy hagyománya van a gyermeknap megünneplésének, melyet vagy kirándulás keretében, vagy a szülőkkel közösen nyílt nap formájában rendezünk meg. Ebben az évben a családi majális mellett döntöttünk, melyet sikerült egy szép napos délutánra időzíteni. A délelőtt már lázas készülődéssel telt, a lufifújók főszerepet kaptak, előkerültek a krepp papírok, masnik, kiállításra kerültek az óvoda által meghirdetett rajzpályázatra beérkezett gyermekrajzok, melyek délutánra megszínesítették az óvoda udvarát. Erre a napra elkészült az udvar új különlegessége, egy faragott névtábla az óvoda emblémájával. A délutáni pihenő után az udvar szép lassan benépesült, ekkora már javában forgatták az apukák a bográcsokban a slambucot. Intézményünkben évek óta többféle szolgáltatást biztosítunk az érdeklődő gyerekek számára, akik itt kaptak lehetőséget, hogy megmutassák egész évi lelkes munkájuk eredményét. Felléptek a néptáncos gyerekek, a zeneovisok, a mazsorettesek, az anyukák, apukák, nagymamák örömeire. A gyerekek hangulatos műsorát az óvónénik mesejátéka tovább színesítette. A műorszámok végére érve a vendégsereg megéhezett, megszomjazott és már csak azt láttuk, hogy mindenki jóízűen falatozza a slambucot, szendvicset, fánkot, szörpözik, vagy éppen a zsákbamacskát rejtő zacskókat bontogatja. Jóllakottan aztán már szülők és gyerekek is kedvet kaptak egy kis gyöngyfüzésre, madárröptető, vagy szélforgó készítésére, vagy íjászkodásra, a balmazújvárosi környezetvédő csoport közreműködésével. Jó volt látni a gyerekeket szüleikkel, ahogyan közösen tevékenykedtek, játszottak, beszélgettek a családok. Köszönjük mindazoknak a segítségét, akik hozzájárultak ennek a napnak a sikeréhez és reméljük még sok ilyen napot tölthetünk együtt a jövőben.



Juhász Attiláné óvodapedagógus

Szegedi kirándulás

A Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Tikövizig) és Balmazújváros Város Önkormányzata által az idén is meghirdetésre került a „Víz világnapi” gyermekrajzpályázat „határokkal osztott vizek, határtalan lehetőségek” címmel. Örvedetes számban érkeztek a pályamunkák úgy az óvodákból, mint az általános iskolákból. Ennek köszönhetően minden eddigi évet túlszárnyalt a beküldött alkotások száma. A zsűri által kiválasztott legszimpatikusabb 40 rajz alkotóját egy napra vendégül látták a pályázat kiírói a Hajdúszoboszlói Szakasztechnológiai Keleti főcsatorna melletti faházában. Itt alkalom nyílt különböző szórakoztató időtöl-



tésre, csónakázási lehetőségre, ismerkedésre az íjászzal stb. A legszerencsésebb öt iskolásnak és kísérőtanárunknak ezen felül egy szegedi kirándulásban is része lehetett június 5.-én, a vízügyi igazgatóság jóvoltából. A szegedi program keretében megtekinthették a 2006-ban felújított Szent István téri víztornyot, a Szegedi Dómot és egy múzeumként működő gátórházat a Maros partján. A mozgalmas nap után élményekkel telve, és a vízügyi területről szerzett sok-sok hasznos információval térhettek haza a résztvevők.

Szeifert Imre

Egészségmegőrző vetélkedő Óvodásoknak

Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény Gyermekvédelmi munkaközössége, első alkalommal rendezte meg. Április 23.-án játékos vetélkedőt. A vetélkedő helyszínül a Művelődési Központ Pódium termét választottuk. A vetélkedő céljának az egészséges életmóddal kapcsolatos ismeretek, tapasztalatok játékos alkalmazását tűztük ki. A kis résztvevők között üdvözölhettük a kistérségi Nyitnikék Óvoda csapatát, valamint az Egyesített Óvoda valamennyi tagóvodájának kis képviselőit. Az érkezést követően - a gyerekek Fortuna kegyeire bízva magukat - csapatnevet választottak, majd elfoglalták helyeiket. Vezendi Andrásné intézményvezető asszony megnyitó szavai után pedig elkezdődött a játék. Elsőként Zümi, a méhecske érkezett közénk, aki egy kis zenés tornára hívta meg a jelenlévőket. Ezután következtek a próbatételek. A feladatok között volt olyan, ami a helyes táplálkozással, a testápolással és az öltözködéssel volt kapcsolatos. Volt kirakó, plakátkészítés, furfangos találós kérdések és banánfalatkák készítése. A jól teljesített feladatokat piros almákkal jutalmaztuk, amelyeket a csapatfán lehetett gyűjtögetni. Ezen a délelőttön CSAK győztesek születtek. A gyermeki lelkesedés, az örömtől és sikerélménytől csillogó szemek, és az azóta is pozitív visszajelzések igazolják, hogy talán nem hiába került megrendezésre ez a vetélkedő. És végezetül, de nem utolsó sorban meg szeretném köszönni mindazoknak a támogatását, együttműködését, akik valamilyen formában hozzájárultak rendezvényünk megvalósításához: Beke Imre-vállalkozó, Bozókiné Kertész Éva-óvónő, Dr. Oresik István-gyógyszerész, Herbária, Kosztáné Csige Erzsébet-vállalkozó, Kovács Renáta-fotós, KÖNIG-TRADE KFT, Vinczéné Vig Irén-óvónő, a Vöröskereszt helyi szervezete és a gyermekvédelmi munkaközösségünk tagjai. Név szerint: Kerekes Györgyné, Mihalkó Jánosné, Molnár Imréné, Nádasdiné Tar Mária, Tóthné Sőregi Ilona. "Az egész gyermek olyan, mint egyetlen érzékszerv. Minden hatásra reagál, amit emberek váltanak ki belőle. Hogy egész élete egészséges lesz -e, vagy sem, attól függ, hogyan viselkednek a közelében!" (R. Steiner)

Fenyves Angelika munkaközösség vezető

„Ne félj, mert megúáltottalak, neveden szólítottalak,
enyém vagy!” (Ézsaiás 43, 1)



Konfirmáció

A balmazújvárosi református gyülekezetben, ebben az évben 13 gyermek konfirmált. Az ünnepélyes istentiszteletre június 14-én, vasárnap 10 órától került sor a Kossuth téri templomban. A konfirmációi előkészületeket egy felfedezőúthoz hasonlíthatjuk: megismerjük benne keresztyén hitünk tanításait, egyházunk életét, és az Úr Jézus Krisztust. A konfirmációi órák 2008. szeptemberétől kezdődtek, heti rendszerességgel. Az ünnepélyes istentiszteleten a konfirmálók bizonyosságot tettek így szerzett ismereteikről, a Szentháromság egy Istenbe vetett hitükről. Felhatalmazást kaptak az úrvacsorával való élésre, és ünnepélyes fogadalommal elkötelezték magukat, hogy református egyházunknak hűséges, áldozatkész és szolgáló tagjai lesznek. Isten áldja gyülekezetünk új tagjait, és tegye gyümölcsözővé gazdagon hitéletüket!

Konfirmálók: Béke Bernadett, Béke Gergő, Bereczki Barnabás, Béres István, Kerekes Levente, Kis Szabolcs, Lós Tibor, Nagy Viktória, Nevelős Márton, Puzsár Benjámin, Rác László, Soróczki Pál, Szabadi Márton

55 éves osztálytalálkozó!



55 évvel ezelőtt 1954-ben végeztünk a debreceni-utcai Általános Leányiskolában. Ez alkalomból osztálytalálkozót rendeztünk 2009. június 19-én a Hajdú Étteremben. Nagyon örültünk egymásnak. Ugyanakkor szomorúan – néma egy perces felállással – emlékeztünk azokra az osztálytársakra, tanárookra, akik már nem lehetnek közöttünk. Egyenként meséltük el nagyvonalakban, hogy mi történt velünk az elmúlt 55 év alatt. Ezt követően sok-sok családi fotó került elő. Kötetlen beszélgetés formájában felelevenítettük az iskolai évek legérdekesebb eseményeit. Nagyon jó hangulatban telt a találkozó. Megbeszéltük, hogy öt év múlva ugyanitt találkozunk.

Csobán Julianna



Május 30-án Püspökladányban került megrendezésre a Sárréti Napok rendezvénysorozat.

A megyénket képviselő néptánc és népzenei csoportok között ott volt a „Veréce” Hagyományörző Népdalkör is, akik summásdalaikkal elnyerték a zsűri különdíját.

Gratulálunk!

Gratuláció

Buda várának bevételét 1849 május 21-ét évek óta a Honvédelem Napjaként ünnepeljük. Ez alkalomból az országban számtalan rendezvénnyel, (megemlékezések, makett kiállítások stb.) az egyre fogyatkozó katonaságunk állományi ünnepeinek megtartásával, tartalékosok és a társadalom nagyobb csoportjainak „közkatonáinak” megünneplésével tesz emlékeztetéssel a minisztérium.

A Magyar Köztársaság Honvédelmi Minisztériuma a '48-as Olvasó Népkör elnökének Péntes Sándornak, a Honvédelem Napja alkalmából több éves társadalmi munkája, a honvédelem ügye érdekében végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként „III. osztályú Honvédelemért Kitüntető Címet” adományozta. Kitüntetéséhez ezúton is gratulálunk, munkájához jó egészséget és további sikereket kívánunk!

Szerkesztőség

II. SZENT ISTVÁN-NAPI ROCKFESZTIVÁL

A BELÉPÉS INGYENES!

2009. AUGUSZTUS 20.
BALMAZÚJVÁROS, KASTÉLYKERT

POKOLGÉP DIKTÁTOR • SZEG KARANTÉN • CHROME RT

MAGYAROCK • FUTÓTÚZ • MONKEY CAVE
ROM • ARÉNA-TRIÓ • 06-90 • SPIDERWEB
SPIRITBLUE • ÁLOMKÓR • BEHOLDER
HÚSDARÁLÓ PROJECT • NÉMETI DÁNIEL
SMITH ROCK FAMILY

TOVÁBBI FELLÉPŐK:

ZSONAVÖLGYI HAGYOMÁNYÖRZŐ
HADITORNA EGYLET

ÉS A

BAKI EGYESÜLET SZÍNJÁTSZÓKÖRE

NAGY

üveg-centrum

- Sík, katedrál, hőszigetelt üvegek
- Tükrök
- Üvegek fúrása, csiszolása
- Üvegezési kellékek és kiegészítők kereskedelme

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555
e-mail: kadarcsueveg@freemail.hu

NAPOSCSIBE KELTETÉS



Tojó és húsjellegű naposcsibe,
valamint előnevelt csirke
értékesítés
Balmazújváros Bethlen u. 22.

Tel: 06-30/911-5832
06-70/932-2886

Köszönjük Balmazújváros !



2009. Június 7-én **1175 magyar** szavazott a **JOBBIK** listájára, így városunkban **23,41 %-ot** ért el a nemzeti tábor.

Ha valódi változást szeretne a mellébeszélés helyett, akkor az országgyűlési választáson is támogassa az **ÚJ ERŐT**.

A JÖVŐNK A TÉT, TARTS VELÜNK !

Robogók, quadok, elektromos kerékpárok 50-500 ccm-ig!

24 máj **239 000 Ft-tól!**
Hitelre is!

-10%
a hirdetés felmutatójának motoros kiegészítőkből

Részletek márkakereskedésünkben.

Full-Auto Kft.
4030 Döbreny, Mikespécsei út 77.
Tel.: (52) 520-660 Fax: (52) 471-170
www.kymcodobreny.hu
kymco@fullautohaz.hu

VÉRADÁS

Július 24-én (pénteken)
10-től 17.30-ig.

Helye:
Orvosi Rendelő
2. Emeleti
Kabinet terem.

Hirdetésfelvétel:

Telefon: 06709310756

E-mail:

ujsag@balmazujvaros.hu

Varga Napárnyékolás

- műanyag redőny
- alumínium redőny
- relaxa
- szúnyogháló
- napellenző
- szalagfüggöny
- harmonikaajtó

Akció!

06-70-458-1986

Minden redőnyhöz gurtnibehúzó
Automata **AJÁNDÉKBA**

Június 1 - 30-ig

Műanyag nyílászárók forgalmazása, beépítése
6 légkamrás profilból 1.3 W/m²K üvegezéssel
AJÁNDÉK: párkány, szúnyogháló, beépítés
Ingyenes felmérés, árajánlatkészítés, szaktanacsadás

TEJ HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!

Rendszeresen ellenőrzött szarvasmarha állománytól származó hűtött termelői tej.

Megrendelhető: saját palackba **100 Ft/liter**
új palackba **110 Ft/liter**

Kóstolja meg és ha ízlik, rendelje meg!

Farkas Ferenc termelő
Érdeklődni: 30/276-5960

Lakásriasztó 24 órás felügyelettel!

AKÁR RÉSZLETRE IS

Tel.: 52/275-022

Lakásfelügyeleti megoldások
járőrszolgálattal!

Minden riasztóra **örök garanciát** adunk!



59,95%

KÖSZÖNJÜK

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR,
KEDVES BALMAZÚJVÁROSIÁK!

Köszönetemet szeretném kifejezni Balmazújváros polgárainak, mindazoknak, akik részt vettek az Európai Parlament 2009. évi választásán és szavazatukkal kifejezték: a dolgok nem mehetnek úgy tovább, ahogy eddig.

Magyarország polgárai június 7-én döntöttek. Az emberek változást akarnak, és ezt ki is fejezték, amikor az európai parlamenti választások harmincéves történetének legnagyobb arányú győzelmét győzelmét aratta. A FIDESZ az országosan elért 56,37%-os eredmény kimagasló, mind Magyarországon, mind Európában új rekordot jelent. Balmazújváros polgárai még elkötelezettebben nyilvánították ki, hogy új irányt akarnak, hiszen a szavazók 59,95%-a tette le voksát a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség jelöltjei mellett.

Az újvárosi emberek is azt akarják, hogy legyen munkájuk, abból tisztességesen meg lehessen élni, kiszámítható legyen a jövőjük, rendet és biztonságot akarnak, valamint felelős és elszámoltatható vezetőket szeretnének látni Magyarországon élén.

Kérem, továbbra is támogassa a FIDESZ-t, és támogassa Magyarország megújítását! Mindannyiunkon, az Ön kitartásán, erején és munkáján is múlik a közös siker.

Jó egészséget kívánok mindenkinek, tisztelettel: dr. Tiba István

Gratulálok minden pártnak, aki képviselőt küldhet az EU Parlamentbe.

ÚJ IRÁNY

FIDESZ

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár nyári ajánlata

Könyvtárunk egész évben várja kedves Olvasóit és látogatóit, akiknek alapszolgáltatásainkon kívül más ismeretszerző és szórakozási lehetőségeket is biztosítunk.

Felnőttek és gyermekek részére szóló programjaink

Internet használói tanfolyam

A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázat sikerességének köszönhetően alkalmunk nyílik újabb internet használói tanfolyamok szervezésére.

A tanfolyamok a **digitális írástudást fejlesztő használó képzést** segítik. A tematika szerint kezdő és haladó szintű oktatást szervezünk, melyben helyet kap az e-ügyintézés, és az ügyfélkapu használata is.

A 20 órás tanfolyamokat a második félévben indítjuk, 10 fős csoportoknak egyeztetett időpontokban. A pontosabb feltételekről érdeklődni személyesen a könyvtárban, e-mailben, és telefonon lehet.

Filmklub

Az érdeklődők a könyvtár folyamatosan bővülő állományában lévő video kazetták és DVD-k közül válogathatnak. A vetítéshez helyet és a szükséges technikai eszközöket biztosítjuk. A mozihatás elérése érdekében projektoros kivetítést alkalmazunk.

A részvétel feltétele: könyvtári tagság

Lehetőség van a filmek kölcsönzésére is.

Szabadidős tevékenységek, kézműves foglalkozások

Július

8. szerda	10 ⁰⁰ :	Ékszerdoboz készítés kollázs alkalmazásával és fotónyomat technikával
14. kedd	13 ⁰⁰ :	Partiszervezés fortélyai Benne: meghívókészítés, lakásdekoráció, szívószál díszítés, ajándékozási technikák
20. hétfő	10 ⁰⁰ :	Mesekuckó, diavetítés, hangskönyv hallgatás Bábaraván mögötti színjátszás Választható: Mindent járó malmocska, Bolond Istók
29. szerda	10 ⁰⁰ :	Térfonás, nyaklánc-karlánc készítés fonalból és különféle kellékekből (Aktuális irodalomba való betekintés, ötletszerzés)

Augusztus

4. kedd	14 ⁰⁰ :	Papírdobozkákból makett alkotás csomagolólapon Téma: A mi városunk
12. szerda	13 ⁰⁰ :	Játszóház Népek játéka, népi játékok az Európai Unióban botparipa / papírsárcány-készítés és eregetés, fejtörők Támogató: Europe Direct Hálózat
17. hétfő	13 ⁰⁰ :	Rendezgessük nyári kincseinket! (kagylók, kavicsok előgyűjtéssel) Akvárium-készítés celofánburkolattal, hurkafán mozgatható papírhala csákkal

Színező eszközöket és otthon nélkülözhető alapanyagokat hozhattok magatokkal.

Elérhetőségeink: Tel.: 52/370-326

e-mail: balmpublic@gmail.com

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

LMVK dolgozó

Tarkabarka fesztivál

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK Hajdú-Bihar megyei EGYESÜLETE 2009. augusztus 01-én Létavértesen ebben az évben is megrendezi a „TARKABARKA” kulturális fesztiválját és családi napját.

Belépődíj: mozgássérült gyerekeknek ingyenes.

Gyerekeknek: 500Ft, felnőtt egyesületi tagoknak: 700Ft, egyéb résztvevőknek: 1000Ft.

A belépő díj ellenében ebédet biztosítunk a résztvevőknek.

2009. augusztus 02-án Egyesületi nap megrendezésére kerül sor Létavértesen. /kulturális programokkal is lehet jelentkezni max. 5perc./

Főzőverseny: A résztvevők saját maguk részére főznek /saját alapanyagból, tüzelőt biztosítunk/ Feltétel: csak húsmentes étel készíthető!

Kellő számú jelentkező esetén, költségtérítés mellett, oda-vissza útra az utazást autóbusszal szervezzük.

Bővebb felvilágosítás ill. jelentkezés Girus László területi csoportvezetőnél. A fogadó órák helyszínén várom Önöket, ill. telefonon az alábbi számon: 06/20-621-7384

Holdvilágos, csillagos éjszaka

"Holdvilágos, csillagos éjszaka" címmel magyar nóták; operettek; kuplék és örökzöldek csendültek fel 2009. június 6-án Debrecenben, a Vasutas Művelődési Központban.

Miért érdekes ez számunkra? Azért, mert Balmazújváros szülötte, Nádasdi László, magyarnóta énekes önálló estjét nézhettük meg. Lacit, a Debreceni Magyar-nóta Egyesület tagjaként hallottam először énekelni. Akkor még kicsit remegő kézzel fogta a mikrofont, de már látszott, hogy szereti, amit csinál. Hangjával elkápráztatta a közönséget, sok sok rajongót szerezve magának. A szünetben, a gratuláció után elmondtam neki, hogy nem nyugszom addig, míg Balmazújvárosban be nem mutatom a közönségnek.

Ez sikerült. Lacival közösen szerveztük a nótaestet. 2008. októberében szépszámu közönség előtt nagy sikert aratott. Azóta töretlenül ível pályája, számos fellépése, sok meghívása van.

Láthattuk már a Duna Tv kívánságkosarában és a Budapest Tv-n énekelni. Országosan ismert nóta énekesé lett. A párommal minden nótaestjükön részt veszünk. Szeretjük hallgatni és néha néha velük énekelgetni az örökzöldeket. Írással ezt az élményt szeretném átadni az újvárosi közönségnek.



Boldogan felajánlottam segítségem, amikor Laci bejelentette, elérkezettnek látja az időt, hogy művész partnerével, Szabóné Meggyesi Líviával önálló estet adnak. Busszal és tucatszerű autóval érkezünk Debrecenbe. Telt ház előtt 17 órakor nyílt a függöny és ott állt előttünk Nádasdi László, Balmazújváros szülötte, a mi fiunk. Nem remeg már a mikrofon a kezében, magabiztosan és csodálatosan

szárnyalt a hangja és zengte be a színháztermet. Líviával együtt és külön-külön is szebbnél szebb dallamokat varázsoltak szívünkbe. A színvonalat növelték a néptáncosok, a sztárvendég Páztorka Sándor énekes, a kiváló zenészek és nem utolsósorban az egyesület nótásai. Mindenki megtalálhatta a dalok között a szívéhez közel állót. Hol könnyeket, hol mosolyt csalt arcunkra a sok, szép magyar nóta. A közönség együtt énekelte a "Szeressük egymást gyerekek" dalt az előadókkal. A taps és az ováció nem maradt el. Számomra ez azt jelentette, ezt nem szabad abbahagyni, folytatni, szervezni kell, hogy minél több ember szívébe, lelkébe csaljunk egy kis boldogságot, örömet. Úgyis híján vagyunk ezeknek manapság. Büszkének kell lennünk, hogy van egy magyarnóta énekesünk, akit a jó Isten ilyen hanggal áldott meg. Nem hagyhatjuk, hogy elveszzen, segítsük, támogassuk.

Köszönöm az újvárosi közönségnek Laci nevében is, hogy este fél tízig kitarítottak és tapsal jutalmazták az előadókat. Innen is gratulálok a csodálatos estéhez. További munkájához, álmiaihoz kitartást, sikert és nagyon jó egészséget kívánok.

Ápoljuk hát együtt a magyarnótát, ki - ki a maga lehetősége szerint. A nóta, a népdal, a szív dala, a lélek fohásza. A nemzeti vér lüktetésének legszebb muzsikája. Az a nemzet, amely dalol, az él; az a nemzet amely nem dalol többé, az meghalt. Lehetőségeimmel azon vagyok, hogy a daloló, élő nemzet sokáig fennmaradjon.

Jöjjenek el augusztus 15-én (szombaton) 19 órára a felújított színházteremben rendezett Nótaestre, ahol Önök is megismerhetik Nádasdi Lászlót és barátait.

Két országos arany minősítés a Kalmár Iskola tanulóinak

„A vers a lélek, az elme és a szavak virága. A dolgok változnak, a vers örök. A 21. században is. A magyar nyelv páratlan gazdagsága és költőink művészi zsenialitása tovább kell, hogy éljen. Bennünk, és gyermekeinkben is.”

A Kalmár Zoltán Iskola pedagógusai és diákjai régóta magukénak vallják a Magyar Versmondók Egyesületének fenti gondolatait. Ennek tanúbizonysága az elmúlt évek sok kimagasló megyei és országos eredménye mellett két tanulónk, **Tar Anita** és **Györfi Livia** idei rangos eredménye is. Mindkét lány a Kalmár Iskola 7. c osztályába jár, és mindketten a maguk kategóriájában kimagasló eredményt értek el az év során: **arany minősítést** kaptak a rangos országos versenyeken.

A celebeket rajongó és a plázákat járó emberektől hemzseggő világunkban örvendetes, hogy vannak olyan tehetséges diákok és lelkes pedagógusok, no meg versenyszervezők, akik a vers, a szép, tiszta beszéd fontosságára óvnak bennünket. Hisz a múlt idő hamar feledi a felszínes dolgokat, de „az igazi vers valamely sorára mindig emlékezünk. Ez a sor, mely önkéntelenül megmarad az olvasók emlékezetében, a költő bizonyítéka és hitelének záloga.”

(Márai Sándor)

Tar Anita

A sikersorozat 2009. február 6-án kezdődött, amikor a *Lélektől lélekig* kistérségi vers- és prózamondó versenyen Anita kivívta az I. helyezést. A 7-8. évfolyamból két fő jutott tovább az országhatárokat is átlépő nemzetközi versenyre. A döntőt 2009. március 27-28-án Siklóson rendezték, ahol Anita **arany minősítést** kapott. A siklósi emlékeire így emlékezik vissza a kislány: „Az országos szavalóversenyen arany fokozatot kaptam Radnóti Miklós *Nem tudhatom* című versével. A versenyen közel százán voltunk, arany fokozatot hatan kaptunk az én korcsoportomban, **különdíjat** egyedül én kaptam a résztvevők közül. Nagyon örültem, hisz ezt a különdíjat a **Magyar Versmondók Szövetségének** elnöke ajánlotta fel. A díj pedig nem más, mint egy balatoni táborozás július 12 és 18 között. Aminek talán még ennél is jobban örülök, hogy meghívtak egy újabb országos szavalóversenyre, amelyet ősszel rendeznek majd meg Radnóti Miklós születésének 100. évfordulója alkalmából. Megtudtam, hogy a siklósi versenyre nemcsak Magyarországról, hanem még hét országból, például Szlovákiából, Ukrajnából, Burgenlandból és Erdélyből is érkeztek versmondók. Nagyon várom, hogy láthassam a televízióban azt az interjút, amelyet a siklósi verseny eredményhirdetése után készítettek velem, és amelyben írókról, versekről és önmagamról kérdeztek. Nagy megtiszteltetés az is számomra, hogy a fesztivál szellemi védnökei között voltak/vannak Szabó Gyula és Zenthe Ferenc színművészek is. Nagyon örülök az arany minősítésnek és a különdíjnak, és persze annak, hogy sok szép élményt és emléket szereztem a verseny idején.

A siklósi sikerek után Anitára a tavasz folyamán még újabb verseny várt. 2009. április 8-án, a magyar költészet napjához kapcsolódóan megrendezett kistérségi vers- és prózamondó versenyen újabb kimagasló eredményt ért el. A 7-8. évfolyamosok közül mind a vers, mind a próza kategóriában öt ítélte a zsűri a legjobbnak, elnyerte a legjobbnak járó I. helyezést.

Köszönjük kollégáknak, az Anitát felkészítő **Béresné Posta Margit** tanárnőnek a lelkesedést és kitartás, a nagy odafigyelést és szakértelmet, amellyel évek óta a tehetséges versmondóink és a szépen beszélő tanulóink felkészítését végzi.

Györfi Livia

Nem megszokott dolog, hogy ha egy hetedik osztályos tanuló a nyolcadikosokkal versenyez együtt, akkor a kisebb jut tovább. Livia esetén mégis így történt. 2009 februárjában megnyerte a 7-8. évfolyamosok kistérségi Szépkiejtési

versenyét, és tovább jutott az országos versenyre. Dolgos, lelkes felkészülési időszak következett ezután tanárnője, **Béresné Posta Margit** kollégánk segítségével és irányításával.

A **Szép magyar beszéd** versenyt a Dunától keletre fekvő megyék számára 2009. április 3 és 5 között rendezték meg Kisújszálláson. A versenyt a Kazinczy-díj alapítvány és a Péchy Blanka emlékére létrejött Kuratórium szervezte meg. Livia ezen a versenyen a Kalmár Iskola nagy örömeire és büszkeségére a **Kazinczy-jelvény arany fokozatában** részesült. A kisújszállási napokra így emlékezik vissza a kislány: „Kissé ideges voltam a verseny előtti napokban. Igyekeztem ezt leküzdeni, és minél többet gyakorolni. Az ilyen versenyekre úgy lehet felkészülni, hogy sok ismeretlen szöveget kell olvasni. De erre a versenyre születni kell, tehetség is szükséges hozzá. A verseny első napján az ünnepélyes megnyitót követően a szabadon választott szöveget kellett felolvasni. Nyolcvan versenyztünk, mindannyian a kistérségi versenyekről bejutott tanulók voltunk. A megmérettetésen kívül

Nagyon emlékezetes volt még számomra erről a napról Gryllus Vilmos zenés előadójestje. Másnap a kötelező szöveg felolvasására került sor, amelynek áttanulmányozására és

értelmezésére közel tizenöt percet kaptunk. A megmérettetés után Karcagra indultunk, ahol városnézéssel folytatódott a program, este pedig táncházba mentünk. Az utolsó napon mindannyian izgatottan ébredtünk, hisz eljött az eredményhirdetés ideje. Megtisztelő és örökre emlékezetes lesz számomra a boldog pillanat, amikor átvehettem az arany fokozatot. Soha nem felejttem el a Kisújszálláson átélt emlékeket.”

„*Ahogy élünk, úgy beszélünk*” - tartja a mondás.

Livia - és reményeim szerint sokan mások is - már biztosan magukénak vallják azt a gondolatot, amelyet a Kazinczy-verseny egyik kezdeményezője, Péchy Blanka így fogalmazott meg: „*Ha nem sajnáljuk a jó szót egymástól, ha tudunk köszönni, ha nehéz helyzetben is megválogatjuk a szavainkat, s nem engedjük megnyilatkozásainkat eldurvulni, kedvező visszhangra számíthatunk. Egyszerű az igazság, amelyet fel kell ismernünk: tartalmatlan és elidegenítő az olyan élet, amelynek a beszédbeli durvaság, a nyelvi erőszakoskodás a megjelenési formája.*”

Kívánjuk nektek lányok, hogy sok örömet jelentsen számotokra a vers, a szép beszéd. Magunknak pedig azt, hogy sok lelkes tanulónk

legyen, akik Kosztolányi Dezső szavaival élve hiszik, hogy „*nem elég magyar anyanyelvűnek születnünk, tanulnunk kell magyarul a síríg*”.

Radócné Bálint Ildikó
igazgatóhelyettes

(Györfi Livia
és Tar Anita)



rólunk írták

Biztató újvárosi eredmény -
Olvasóinktól: Ez a valóság -
Bátor és ügyes lovasok -
Érettségiztek -
„Magad uram, ha szolgád nincs!” -
Éles helyzet a lakótelepen -
„Hegylakók” a Bánomkertben -
Harmadszor is döntőben -
Festmények, első ízben -
Megmászva a Mátrát -
Tiszta utca, rendes tér... -
Mégis vezet út a munkához -
Útmérők között -
Akadálymentesített egészségház -
Italt, cigit a fiatalnak? -

Napló, 2009.május 05., 11. oldal
Napló, 2009. május 06., 04. oldal
Napló, 2009. május 12., 9. oldal
Napló, 2009. május 12., 10. oldal
Napló, 2009. május 12., 10. oldal
Napló, 2009. május 14., 5. oldal
Napló, 2009. május 14., 6. oldal
Napló, 2009. május 14., 13. oldal
Napló, 2009. május 15., 8. oldal
Napló, 2009. május 23., 13. oldal
Napló, 2009. május 26., 1 oldal
Napló, 2009. május 26., 3. oldal
Napló, 2009. május 28., 8. oldal
Napló, 2009. május 28., 13. oldal
Napló, 2009. május 30., 1. oldal

Hírek a Központi Általános Iskolából

KISTÉRSÉGI NÉMET NYELVI VERSENY

Sok-sok éve már, hagyományainkhoz hűen minden tavasszal megrendezi iskolánk a **Kistérségi Német Nyelvi Versenyt**. Idén április 24-én, pénteken került sor a német nyelvi akadályversenyre, melyre összesen 14 négyfős csapat jelentkezett; balmazújvárosi, hortobágyi és nagyhegyesi általános iskolások mérettették meg tudásukat.

A csoportok egy előzetesen kiadott feladattal készültek a versenyre, mely egy ismeretlen szöveg feldolgozása volt. Az összecsapás helyszínén pedig játékos, életszerű helyzeteket imitáló feladatokat kellett megoldaniuk a tanulóknak.

A verseny iránti nagy érdeklődés, a rendezvényünkön tapasztalt jó hangulat, a tanulók és a német szakos kollégák részéről elhangzott elismerő szavak újra megerősítettek bennünket abban, hogy igény van az ilyen jellegű találkozókra, erőpróbákra.

Az idei versenyeredmények:

5. osztály

1. Nyújtó Petra, Schönperger Nikolett, Szeifert Kitti, Tar Veronika
Központi Általános Iskola, Felk. tanár: Karácsonyi Éva
2. Dézsi Fanni, Harangi Flórián, Dávid Ivó, Papp Nóra,
Veres Péter Ált. Isk. Nagyhegyes Felk. tanár: Tomasowszki Ilona

6. osztály

1. Berényi Lilla, Szabó Dóra, Szilágyi Nelli, Varga Lili,
Kalmár Zoltán tagintézmény, Felk. tanár: Béresné Posta Margit
2. Hartman Vivien, Kerekes Beáta, Koroknai Petra, Tóth Tamás
Központi Általános Iskola, Felk. tanár: Debreczeniné Koroknai Erika
3. Juhász Melitta, Nagy Csilla, Pinczés Lilla, Sziklai Andrea
Kalmár Zoltán tagintézmény, Felk. tanár: Szeifert Péterné

7. osztály

1. Bajusz Vivien, Kecskés Henrietta, Németi Bettina, Szatmári Martin
Veres Péter Általános Iskola, Felk. tanár: Tomasowszki Ilona
2. Bana Fruzsina, Hodosi Norbert, Nagy Dániel, Tar Vivien
Kalmár Zoltán tagintézmény, Felk. tanár: Béresné Posta Margit

8. osztály

1. Juhász Klára, Kerekes Dóra, Kósa János, Varga Zsanett,
Központi Általános Iskola, Felk. tanár: Karácsonyi Éva
2. Dorcsák Evelin, Götz Roland, Nagy Tamás, Szeifert Nelli
Hortobágyi tagintézmény, Felk. tanár: Somogyi Márta

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítő tanáraiknak!

„EGÉSZSÉGES FÖLD, EGÉSZSÉGES ÉLET” - AVAGY TÉMANAP A KÖZPONTIBAN

2009. április 30-án intézményünk témanapot tartott. A rendezvény programjai egymással párhuzamosan több korcsoportban zajlottak.

A 4. és az 5. évfolyamosok az alsóból a felső tagozatba történő átmenetet segítő sportrendezvényen vettek részt. Ebben az életkorban a gyerekek még irányíthatóak. Talán ezzel a délelőtti programmal is sikerült hozzájárulnunk ahhoz, hogy belső igényüké váljon az egészséges, mozgásban gazdag életmód beépítése a mindennapjaikba.

A 6. és a 7. évfolyamosok az „Egészséges Föld, egészséges Élet” témakörrel kapcsolatos vetélkedőn mérhették össze tudásukat. A vetélkedő több helyszínen zajlott. A tanulók a Teleház közreműködésével egy rendhagyó órán vehettek részt. Ezután TOTÓ-t töltöttek ki, cikket írtak, majd plakátot készítettek az előadáson elhangzott témával kapcsolatban. Mind e mellett az iskolai könyvtárban könyvtári kutatómunkát végeztek a gyerekek, illetve az internetes tájékoztató képességüket is összemérhették az osztályok.

A 8. évfolyamosok rendhagyó történelem órára látogattak el a Veres Péter Emlékházba. Ezután sportversenyeken mérhették össze erejüket, ügyességüket az egészséges életmódra nevelés jegyében.

A témanapon szerzett tapasztalatok, a jó hangulat, a tanulóink pozitív visszajelzése megerősítették tantestületünk tagjait abban, hogy minél többször érdemes hasonló programokat szervezni diákjaink számára.

TANULÓINK SIKERE

AZ ORSZÁGOS ANGOL NYELVI VERSENYEN

A London Bridge Angol Nyelvi Verseny döntőjében iskolánk 5 tanulója vett részt 2009. május 9-én Budapesten. A versenyzők létszáma minden évfolyamon 100 fő felett volt. Minden tanulónak egy 30 pontos tesztet kellett kitöltenie. Ennek a tesztnek az a nehézsége, hogy egy feladatnak több jó megoldása is lehet, és csak akkor jár érte pont, ha minden megoldást megtalál a versenyző. Csak a jó megoldások lehetnek bekarikázva (nem több, vagy nem kevesebb).

A nyelvi versenyen tanulóink eredményesen szerepeltek, szép sikereket értek el. Gratulálunk minden versenyző tanulóknak és a felkészítő tanárnak!

5. évfolyam: Tóth Borbála - Országos 2. helyezés
Borkó Petra - Országos 5. helyezés
6. évfolyam: Fazekas Ferenc - Országos 5. helyezés
7. évfolyam: Kati Judit - Országos 7. helyezés
Posta Brigitta - Országos 11. helyezés

Felkészítő tanár: Postáné Szabó Katalin

SPORTEREDMÉNYEK

KÖRZETI DIÁKOLIMPIA

Áprilisban került megrendezésre városunkban a körzeti Diákolimbia atlétikai versenye. III. és IV. korcsoportban iskolánk tanulói a következő eredményeket érték el:

III. KORCSOPORT

LÁNY

I. helyezés: Árva Barbara 7.c, Győri Enikő 6.c, Hartman Vivien 6.b, Lévai Kitti 6.c, Posta, Brigitta 7.c, Vezendi Evelin 7. c

Egyéniben: I. helyezés Posta Brigitta 7. c,
II. helyezés Árva Barbara 7. c

FIÚ

II. helyezés: Enyedi Zsolt 6.b, Hamza Dániel 6.c,
Lakatos László 6.b, Németi Roland 6.b,
Papp Sándor 6.c, Tóth Szabolcs 7.c

IV. KORCSOPORT

LÁNY

III. helyezés: Bereczki Orsolya 8.a, Kerekes Dóra 8.b, Nyújtó Nikolett 8.c, Posta Brigitta 7.c,
Szabó Orsolya 7.c, Szabó Petra 7.c

FIÚ

I. helyezés: Abdulmaati Ibrahim 8.a, Berki Zsolt 8.b, Téglási Béla 8.b, Tóth Sándor 8.b, Tóth Sándor 8.c, Zabos Roland 8.c

Egyéniben

I. helyezés: Abdulmaati Ibrahim 8.a

MEGYEI DIÁKOLIMPIA - DÖNTŐ

2009. május 13-án rendezték meg Debrecenben a Megyei Diákolimbia döntőjét atlétika sportágban a III. korcsoportosok részére. Körzetünket a központi lányok képviselték:

Árva Barbara 7.c, Győri Enikő 6.c, Hartman Vivien 6.b, Lévai Kitti 6.c, Posta Brigitta 7.c, Vezendi Evelin 7.c

A megyei döntőben Debrecen város és a körzet legjobb csapatai vettek részt. A lányok versenyében 13 csapat mérhette össze tudását. **Iskolánk csapata a 4. helyezést** szerezte meg. A 13 csapat összesen 86 versenyzőt indított.

Egyéni összetettben Posta Brigitta a 4. helyen végzett.

Felkészítő: Postáné Szabó Katalin

Testnevelő: Szabó Balázs

Ezúton gratulálunk a versenyben résztvevő tanulóknak és felkészítő tanáraiknak!

Bonczásné Egri Gabriella



Központisok képviselték megyénket a XXXVIII. Országos Elsősegélynyújtó Versenyen az általános iskolai kategóriában, Zánkán

„Aki megment egy életet, egy egész világot ment meg.”

Mint minden évben, az idén májusban is sor került a Magyar Vöröskereszt által szervezett, felmenő rendszerű, elsősegélynyújtó verseny országos döntőjére, melyet Zánkán rendeztek meg.

Az ország minden megyéjéből, összesen 55 csapat, 330 versenyző vett részt a megmérettetésen, 3 kategóriában. (általános iskola, ifjúsági, és felnőtt korcsoport). A verseny színvonalára jellemző, hogy a kárhelyek olyan ételszerűek voltak, hogy sokszor bizony meglepetést okoztak a csapatoknak. A sérülések hitelességéről

képzett imitátorok és megfelelő eszközök gondoskodtak.

A versenyzőknek lőtt, szúrt sebet, nyílt törést vagy éppen eszméletlen sérültet kellett ellátniuk, konfliktusokat kellett megoldaniuk, ahogy az életben is előfordulhat. A gyakorlati feladatokon kívül elméleti, ügyességi és pihenő állomások is voltak az egész nap tartó rendezvényen.

Iskolánk a Központi és Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium, Nevelési Tanácsadó - csapata a 17. helyezést érte el az országos döntőben, ami szerintem nagyon szép eredmény. A szereplésen kívül nem elhanyagolható, hogy a gyerekek rengeteg tapasztalattal, és azt gondolom - hogy egy életre szóló élménnyel lettek gazdagabbak.

A csapat tagjai: Szarvas Dóra 7.c, Szabados Evelin 8.a, Tóth László 8.b, Kiss Csaba 8. a, és Juhász Imre 8.a osztályos tanulók.

Felkészítő tanárok: Rác Zoltán pedagógus, Hüse János mentőápoló, Kerekes Sarolta iskolavédőnő.

Gratulálunk a versenyzőknek a sikeres szereplésért és a felkészítőknak az eredményes munkáért!

Végezetül, de nem utolsó sorban, szeretnénk köszönetet mondani azoknak a támogatóknak, akik segítettek a csapat felszerelésében és anyagilag lehetővé tették, hogy eljussunk a versenyre.

Köszönjük: a Polgármesteri Hivatalnak, a Korona Patikának, Dr. Szikora Miklósnak és Dr. Orcsik Istvánnak, a Vöröskereszt megyei szervezetének.

Kerekes Sarolta - Iskolavédőnő

Kutató Gyerekek a Bocskai tagintézményben

A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola Bocskai tagintézményének tanulói a 2008/2009-es tanévben immár 8. éve kapcsolódtak be a Pannon Egyetem ÉKP Országos Központja Pápai Kutatóintézete által meghirdetett tudományos diákköri kutatómunkába.

Intézményünk, mint a tiszántúli régió koordinációs központja ebben a tanévben is megszervezte, a Kutató Gyerekek Tudományos Konferenciájának regionális fordulót.

A konferencia megrendezésére 2009. április 24-én tagintézményünkben került sor. Iskolánk tanulói mellett Orosháza és Szentpéterszeg általános iskoláiból érkeztek még diákok, szülők és felkészítő nevelők.

A 10 perces prezentációkat neves szakmai zsűri értékelt. Iskolánkból 10 tanuló munkáját, 6 prezentációt hallgathattunk meg. Külön öröm volt számunkra, hogy mind a 10 tanulónk továbbjutott a május 18-19-én Budapesten megrendezett országos döntőre.

Az országos döntőn neves professzorokból álló zsűri, köztük dr. Zsolnai József professzor emeritus értékelt a diákok munkáját.

Az országos döntő eredményei:

Nagy Katalin és Szabó Dóra 8. osztályos tanulók, „**Aki nem tud táncolni, menjen haza aludni**” című munkájukkal, mikrokatás kategóriában I. helyezést értek el.

Felkészítő tanáraik: Tóthné Pásztor Ágota, Földesiné Tóth Erika

Eszenyi Nikolett és Kapás Enikő 7. osztályos tanulók, **A Nagy paranc** című munkájukkal, ismeretterjesztő kategóriában II. helyezést értek el.

Felkészítő tanáruk: Kecskésné Mező Mária

Kosina Mária 7. osztályos tanuló **Kihajtástól szorulásig a Hortobágyon** című munkájával, ismeretterjesztő kategóriában II. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Kecskésné Mező Mária

Hegedűs Gabriella és Nagy Réka 8. osztályos tanulók **A víz** című előadásukkal, mikrokatás kategóriában II. helyezést értek el.

Felkészítő tanáruk: Adorján Krisztina

Posta Dániel 5. osztályos tanuló **Újváros-Kerékváros?** című munkájával, mikrokatás kategóriában III. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Szarvas Ernőné

Szabó Fanni és Varga Diána 4. osztályos tanulók a **Színek és a mindennapok** című dolgozatukkal, ismeretterjesztő kategóriában III. helyezést értek el.

Felkészítő tanáruk: Szvercsokné Holb Erzsébet

*Tóthné Dobi Éva tagint.- vezető, régiós koordinátor
és Varga Erika iskolai koordinátor*

Legyen a víz a barátod!

IX. városi úszóverseny amatőr úszóknak



Az úszás közkedvelt szabadidősport és versenysport. Úszni, jól úszni tudni a gyerekeknek és a felnőtteknek is jelentőségteljes élmény. Uszodában vagy strandon az úszómedencébe beme-

részkedni a mély vízbe, barátokkal, szülői kíséret nélkül menni, ezek olyan élmények, amelyeket minden gyereknek át kellene élnie. Csak a magabiztos úszók előtt nyílnak meg olyan szabadidős lehetőségek, mint a szörfözés, a kajakozás vagy a kenúzás.

Úszni, jól úszni tudni ez a feltétele annak, hogy idősebb korban is ki tudjuk használni az úszás vérkeringést serkentő hatását. Ez az alapja annak is, hogy váratlan helyzeteket meg tudjunk oldani, és segíteni tudjunk annak, aki veszélybe kerül.

A Kamilla Egyesület által immár negyedik éve szervezett verseny célja az úszás sportág népszerűsítése, biztatás arra, hogy gyerekek és felnőttek minél többen tanuljanak meg úszni, és a tanultakat hasznosítsák saját egészségük megőrzésére.

A benevezett 38 gyermek izgatottan várta a verseny kezdetét. Minden versenyző maximum 2 versenyszámban indulhatott, az általa választott távon és úszásnemben. Legnépszerűbb a 25 m-es gyors- és mellúszás volt, de a nagyobbak 50 m-en is kipróbálták magukat. Korcsoportonként, nemeként és versenyszámonként az I-III. helyezettek kupa, érem, oklevél és csoki díjazásban részesültek. A szülők lelkes biztatása segítette a versenyzőket.

Ezúton szeretnénk megköszönni az önkormányzat anyagi támogatását, amit az érmek megvásárlásához nyújtott. Köszönjük a Kamilla Egyesület felnőtt tagjainak segítségét, akik lelkiismeretesen kivették részüket az előkészületekből és a verseny ideje alatt is. A képek megtekinthetők: www.kamillaese.extra.hu alatt.

Legyen a víz továbbra is barátotok!

Földesiné Tóth Erika - szervező

Felnőtt mérkőzés:

22. forduló:

Bőcs KC – Balmazújvárosi KK 23-26 (13-11)

Vezette: Németh – Veres, 150 néző

BKK: Dobi,- Szeifert L. 3, Kövér 5/1, Tréki A. 6, Szabó 5/1, Györfi I, Szeifert I. 3

Csere: Szarvas J. (kapus), Balogh B. 2, Hunyadi 1,

Edző: Bán Tibor

Hétméteres: 9/7 illetve 3/2. Kiállítás: 6 illetve 8 perc.

Az eredmény alakulása: 5. perc: 1-4, 12. perc: 6-4, 17. perc: 10-6.

24. perc 11-11, 40.perc: 17-15, 49.perc: 19-18. 52. perc: 20-22.

Ifjúsági mérkőzés:

22. forduló

Bőcs KC - Balmazújvárosi KK 27-23 (10-6)

Vezette: Szabó -Tóth

BKK: Szarvas J,- Zabos 3, Lajter 7, Balogh B. 2, Fülöp R. 1, Berecz 6, Hüse Z.

Csere: Zsupos (kapus), Eszenyi, Buglyó, Hüse D 2/2,

Jónász I, Szarvas P, Balogh Cs. 1.

Edző: Nádasdi László

Megyei bajnokság

17. forduló:

Nádudvar SE II - Balmazújvárosi KK II 26-33 (12-20)

Vezette: Sebők - Szabó, 50 néző

BKK II: Rohács, Angyalos 3, Posta 3, Szarvas L. 5, Jenei 9, Hunyadi 2, Székely 6.

Csere: Bordás 3, Tar 2, Véniger, Mihalkó

Edző: Kerekes Péter

18. forduló:

Földes NKSE – Balmazújvárosi KK II 25-25 (10-12)

Vezette: Duplinszky – Kordás, 130 néző

BKK II: Kovács,- Angyalos 1, Pinczés 2, Szarvas L., Jenei 12/4, Posta 1, Székely 3

Csere: Fülöp L. (kapus), Véniger, Hunyadi 2, Tar 4.

Edző: Kerekes Péter

MÉLTATLAN SZEREPLÉS A CSAPAT MÚLTJÁHOZ

Azok a szurkolók sem emlékezhetnek hasonló negatív produktumra, akik az egykori (1985 előtt) megyei bajnokság mérkőzéseit is látogatták. Nem kértém a csapat edzőjét a tavaszi szezon értékelésére, mivel 10 vereséget nem lehet megmagyarázni. Minden csapat életében vannak hullámvölgyek, de ez már attól is több volt. Az utolsó fordulóban sikerült a szükséges két pontot megszerezni, így nem kellett búcsúzni 24 év után az NB-s tagságtól. Természetesen nem feltétlenül az edző az egyedüli hibás a rossz szereplésért. A továbbiakban előre kell néznünk, bízunk a csapat jobb szereplésében, a minden tekintetben motiváltabb hozzáállásban és a mihamarabbi, hazai környezetben való szereplésben.

Ifjúsági csapatunk játékosai már a tavaszi szezonban kezdték megszokni az NB II légréteget. Egyre jobb játékkal sikerült jó mérkőzéseket játszani. Az ősszel újonnan igazolt tíz játékosból, heten nyolcan minden mérkőzésen nevezve voltak, illetve játék-lehetőséget kaptak. Ez a fiatal csapat egy-két év múlva komoly eredményt érhet el az ifi bajnokságban. A továbbiakban is, ha ilyen lesz csapat edzéstárgatottsága, beérhet a munka gyümölcse. A csapat 20 fős keretéből 75% 15-17 éves és még van idő a jobb helyezés eléréséhez.

A megyei csapatunk tavasszal lényegesen megerősödött Jenei, Szarvas L. és Székely játékaival, bár még így is szerepelhetnek volna eredményesebben. A püspökladányi mérkőzést kivéve, több odafigyeléssel és szervezettebb munkával nyerhető lett volna mind, és akkor a dobogón végezhetett a csapat.

Csapatunk életében remélhetőleg a változás pozitív hatással lesz a játékosok szereplésére minden fronton. Eredményesebb éveket produkálunk a továbbiakban, ami méltó a balmazújvárosi kézilabda múltjához. Mire a következő újság megjelenik, már kialakul a csapat szerkezeti felépítése, és a korosztályos edzőink felállítása. A csapat és a leköszönő elnökség nevében elnézést kérünk a gyenge szereplésért.

Hegedűs Lajos

A Tiszavirág virágzása

Nemrég 22 csapat részvételével rendeztek horgászversenyt a Látóképi víztározónál. A reggel 6-tól délután 2-ig tartó eseményen óriási küzdelem folyt a minél több zsákmányért.

Négy fős csoportok indultak, három felnőtt és egy ifjúsági versenyző személyében. Három órás időtartam volt meghatározva az indulóknak, s ez idő alatt kellett minél több és nagyobb halat, halakat kifogni. A Balmazújvárosi

Tiszavirág egyesület négy versenyzője tökéletes felszereléssel, elszántsággal és nyugalommal készült erre a nem mindennapi feladatra. Sok-sok versennyel a hátuk mögött kellő rutinnal rendelkeznek, de mint mondták, minden verseny más és más nehézségeket és meglepetéseket szokott magában rejteni.

Lénárt Gábor vezető, **Pinczés István**, **Szabó Gábor** és **Szombati Dániel** évek óta együtt versenyeznek, s idáig is hihetetlen eredményeket értek már el. Az 1998-ban alakult egyesület háta mögött számos országos, megyei és helyi küzdelem sorakozik fel. Ezen a napon is méltó ellenfelek voltak, s a legjobbat hozták ki magukból. Egyéniben és csapatban is tündököltek, hiszen minden létező díjat megnyertek, amit meglehetett. Lénárt Gábor a csapat motorja, több mint 80 versenyzőt utasított maga mögé, és állt egyéniben a dobogó legfelső fokára. Társaival hasonló eredményt ért el, hisz a csapatversenyben is diadalmaskodtak. Itt már négyen álltak fel a kissé szűkös, - de kényelmesen elért - első helyezettnek járó dobogó legfelső fokára. A győzelmeken túl kivívták az OHCSB (Országos Csapat Bajnokság)-ban való indulás jogát is. Az évek óta tartó sikerszéria a helyi horgászboltos Török László érdeme is, hisz ő mindig, mindenütt támogatta és biztatta a fiúkat. Nem kisebb érdeme van Demeter Pálnak sem, aki a csapat titkári posztját látja el. Ő intézi az ügyes-bajos dolgokat, levéve ezzel rengeteg terhet a pecások válláról.

Így, együtt alkotják ők a *Tiszavirág horgászegyesületet*, évek óta. Az eredmények igazolják kitartó munkájukat. A Tiszavirág csapata nem tiszavirág életű egyesület, hisz az eltelt 11 év, az elért sikerek, csak még jobban összekovácsolták ezt a lelkes és profi társaságot.

Csige Sándor

Újabb sikerek úszásban



Szabó Zsolt, a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola 6. osztályos tanulója, a hajdúszoboszlói Árpád SE úszója az elmúlt hetekben újabb sikereket ért el úszásban. Zsolti nem csak az úszásban, a tanulásban is igen szépen teljesít. 2004. szeptember 1-jétől lett versenyző.

Fő számai: Hátúszás 50, 100, 200 méter; vegyes úszás: 50, 100, 200 méter; ebben a számban a legered-

ményesebb. Gyorsúszás: 50, 100, 200 m; pillangóúszás: 50, 100, 200 m; mellúszás: 50, 100, 200 m.

Több nemzetközi versenyen is részt vett: Szerbiában, Romániában (több alkalommal), Csehországban, szinte minden versenyről valamilyen eredméllyel tért haza. Helyezései: 2. és 3. hely hátúszásban. A Magyarországon megrendezett nemzetközi versenyeken is indult, pl.:

Békéscsabán, Hajdúszoboszlón, Esztergomban, s legutóbb Szentesen versenyzett, ahol korosztályában a „XIII. Óvodától az Olimpiáig” elnevezésű nemzetközi versenyen állt rajthoz, ahol 100 m háton aranyérmel, 100 m gyorson, 100 m mellen, 100 m pillangón pedig ezüstérmel szerzett, ezáltal Zsolti lett korosztályának legjobbja.

De Zsolti azzal is büszkélkedhet, hogy 2007-ben már a Balatont is átúszta. Kevés szabadidejében olvasni és internetezni szeret. Az elért eredményeket a mindennapos edzések alapozták meg, iskola után 4-7 óráig naponta edz az Árpád SE-ben.

Zsolt a lehetőségek hiánya miatt sajnós nem Balmazújvárosban sportol, de itt született és itt is él, tekintélyt parancsoló eredményei alapján azonban úgy gondolom, mi balmazújvárosiak is büszkék lehetünk rá, hiszen városunk hírnevét ő is elviszi a messzi idegenbe.

Gratulálunk eddigi teljesítményéhez, és további sikereket kívánunk. Reméljük, hogy a versenyekről minél több és minél „fényesebb” eredméllyel tér haza ezután is.

Fótos Imréné

Sporthírek a Bocskaiból

Karate

Buglyó Magdolna a Kyokushin Karate országos diákolimpiai bajnoka saját korcsoportjában.

A Sopronban megrendezett I. Kamikaze-Generali Nemzetközi Kyokushin Karate Kupán **Györfi László** saját kategóriájában I. helyezést ért el, **Buglyó Magdolna** saját kategóriájában II. helyezést ért el.

Edző: Berecz Gábor.

Atlétika

A Debrecenben megrendezett megyei diákolimpián iskolánk II. korcsoportos atlétika csapata **6 helyezést** ért el. **Csapattagok:** Kapusi Gábor, Mihalkó Gyula, Szabó Zoltán, Rác Dávid, Bakó Sándor, Jónás Máté.

A III. korcsoportos fiú atlétika csapat a megyei versenyen **3. helyezést** ért el. **Csapattagok:** Buglyó László, Gérics László, Posta László, Téglási Roland, Erdei Bálint, Szűcs Zoltán.

Edző: Földesiné Tóth Erika

„112 Védelmi Nap”

Városunkban május 1-jén a rendőrség által megrendezett kistérségi „112 Védelmi Napon” iskolánk csapata a **2. helyet** szerezte meg. **Csapattagok:** Posta László, Erdei Bálint, Rác Norbert, Erdei Zoltán, Posta László, Dobi Cintia, Buglyó Magdolna, Andok Gabriella, Vadász Szilvia, Vadász Róbert.

Gratulálunk a sikeres eredményekhez!

Földesiné Tóth Erika - testnevelő-edző

LABDARÚGÁS NBIII Mátra-csoport:

27. forduló:

Ózd - Balmazújvárosi FC 3-1 (2-0)

BFC: Barna - Tornyai, Kiss A., Tóth Z. (Nagy D. a 73. percben), Sárközi - Szabó M., Murák, Németi G., Szabó I. - Bene, Nagy Sz.

Gólszerző: Nagy Sz. a 80. percben

Nagy Lajos (edző): Kikaptunk, de aki ott volt a mérkőzésen az láthatta, hogy könnyen lehetett volna fordított is az eredmény.

28. forduló:

Balmazújvárosi FC - Mezőkövesd 2-5 (1-2)

BFC: Barna - Tornyai, Kiss A., Holb, Sárközi - Szabó M. (Németi G. a 72. percben), Varga, Murák, Szabó I. (Forgács a 85. percben) - Bene, Nagy Sz. (Nagy D. a 84. percben)

Gólszerzők: Murák a 38. percben, Bene az 53. percben

Nagy Lajos (edző): A helyezeteit jól kihasználó Mezőkövesd megérdemelt győzelmet aratott. Döntően befolyásolta a mérkőzés alakulását a két szabadrúgásból szerzett vendégtalálat

29. forduló:

Salgótarján - Balmazújvárosi FC 1-3 (1-1)

BFC: Barna - Tornyai, Kiss A., Tóth Z., Sárközi (Szabó B. a 68. percben) - Németi G. (Nagy D. a 68. percben), Varga, Murák, Szabó M. - Bene (Holb a 87. percben), Szabó I.

Gólszerzők: Bene a 12. percben, Murák a 85. percben, Nagy D. a 89. percben

Nagy Lajos (edző): Egy feszült hangulatú találkozón idegesen, kapkodva játszottunk és csak nagy nehézségek árán tudtunk győzni, úgy érzem megérdemelten.

30. forduló:

Balmazújvárosi FC - Vasas II. 0-0

BFC: Barna - Tornyai, Kiss A., Tóth Z. (Holb a 77. percben), Sárközi - Murák, Varga (Németi G. a 61. percben), Szabó B., Szabó I. (Szabó M. a 61. percben) - Bene, Nagy Sz.

Nagy Lajos (edző): Gyengére sikerült az idényzárás, mert rengeteget hibáztunk. Van egy kis hiányérzetem is, hiszen az elszalasztott győzelem miatt lemaradtunk az ötödik helyről.

NBIII-as Ifjúsági (U19) bajnokság:

27. forduló: Balmazújvárosi FC - Ózd 1-2 (1-2)

Gólszerző: Kaszás T.

28. forduló: Mezőkövesd - Balmazújvárosi FC 3-6 (2-1)

Gólszerzők: Forgács G. (3), Németi G., Kaszás T.,

Gercsák I. (1-1)

29. forduló: Balmazújvárosi FC - Salgótarján 6-1 (4-0)

Gólszerzők: Kaszás T., Nagy I. D., Gercsák I., Nagy II. D. (1-1)

30. forduló: A Vasas nem indított utánpótlás csapatot ebben a bajnokságban.

NBIII-as Serdülő (U16) bajnokság:

27. forduló: Balmazújvárosi FC - Ózd 5-2 (1-1)

Gólszerzők: Szabó B., Tóth S. (2-2), Csobán I. I.

28. forduló: Mezőkövesd - Balmazújvárosi FC 2-1 (1-1)

Gólszerző: Szabó B.

29. forduló: Balmazújvárosi FC - Salgótarján 4-0 (2-0)

Gólszerző: Szabó B., Pusztai Cs., Posta K., Csobán I. I.

30. forduló: Vasas nem indított utánpótlás csapatot ebben a bajnokságban.

Bodnár László

TANFOLYAM INDUL MINDEN JÁRMŰKATEGÓRIÁBAN



2009. július 6-án, 8-án

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra

**A minőségi oktatás mellett
elkötelezett autósiskola!**



Minden

tanuló gépkocsi

oktaméterrel

felszerelve!



**Motoros
akciók!**

**Oktatás helye: 4060 Balmazújváros
Veres Péter u. 1. II. emelet**

e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu www.koroknaiautosiskola.hu

52/580-508; 70/397-1000; 30/972-1195



Nyilvántartási szám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK

Folyamatosan újuló árúkészlettel várja kedves vásárlóit a

KINCSEKERESŐ Használtcikk kereskedés!



Cím: Balmazújváros, Kossuth-Pacsi út
utca sark (Idősek Otthonával szemben)

Nyitva tartás:

Hétfő: zárva
Kedd - Péntek:
11:00-18:00
Szombat: 8:00-14:00
Vasárnap: Zárva

"Ha akarsz kincset találni,
gyere hozzám turkálni.
Kanál, villa, egyebek
asztal, szék és szekerek.
Használt cuccok, kis dolgok
Kincset találni jó dolog."

(Hollandiából és Németországból
behozott "lomok")



FESTÉK

Centrum

KÍNÁLATUNKBÓL:

- Supralux műgyantás vakolat
- Helyszíni számítógépes színkeverés
- Ingyen házhozszállítás
Balmazújváros területén
- Lábazati díszítő vakolat
(gyöngyvakolat)
Bevezető áron!
- Üvegszövetháló
- Polisztirol ragasztótapasz
- Homlokzat festékek
helyszíni kikeveréssel,
akár intenzív színekben is
- Beltéri színes falfestékek
nagy választékban
- Díszlécek, rozetták készletről
- Csemperagasztók, fugázó anyagok

ÁLLANDÓ AKCIÓK!

Szakirányú kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat!

Cím: Balmazújváros, Veres P. u. 7. sz. A HÁTSÓ ÜZLETSORON.

Nyitva tartás: H-P: 7⁰⁰ - 17⁰⁰-ig, Sz: 7⁰⁰ - 12⁰⁰-ig

Telefon: 52/240-339

A BALMAZ-COOP Zrt.

tájékoztatja

Tisztelt Vásárlóit, hogy a

Központi ABC-jénél

(Balmazújváros Veres P.u. 5.sz.)

**2009. július 1-től
megnyitja új vevőbejáratát
a parkoló felőli oldalon!**

**Születésnap akciónk
augusztus 20-ig folyamatos**

10 hétig, 10 termék akciós áron!



T-Home

Megkezdjük T-Home-s termékeink forgalmazását

- vezetékes internet
- vezetékes és digitális telefon
- sat TV
- IP és Kábeltévé

T-Mobile

- 0 Ft-os előfizetéses készülékek
- kamatmentes részletfizetés
- mobilinternet notebook-kal vagy anélkül
- dominó csomagok már 9990-Ft-tól
- számlabefizetés (T-Mobile és T-Home)
- átvevő szerviz
- aranykártya pontok beváltása készülékre vagy szolgáltatásra
- tartozékok széles választéka
- feltöltő kártyák
- SIM kártyák

4060 Balmazújváros Veres Péter u 7

Tel/Fax: 52/274-496

Nyitva: H-P 8.30-17.00

SZ: 9.00-12.00



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődéséért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944